g

PEERKFAEXRBGH RERRAF

AR

s A% 2019 FETJHERE R KW
B/ A PEHERERERRHEBS RAFRAFE
Ui H Hhk: ERWAILHTXETH 65

H #: —O—/)\&#+=A8



H X
Bk b ad
. HHbRTE A
T BEEkiR
= B NG EKR
0. Bebr Thafa KUt
i BRARTT

B R FEHAR, BSEREEGRFEBELK
—. T

NEOE

v BRE R

- R

v bR JERRA LU

v RIRERL

v A TE B

cc SFHE N

W= VERRENL PERR TSR
— VRRR R
o VRRRgHI

FR Bhs PR A E R FH I



F

A}

— N

—_

1. AP EE A EN R A SR N A, HEARREE . AW
FRRBIE . Bi g5 &Lk
- BA RIFRIRDAEEA R AR 5RO, e B K b E E R AR ARG hii =
FREHM. FL AR, SRR TR

- BABAT G R P & 1 v s A Mk BoR g
IR ATEEEIUUE AR A

- AU IR A AR B

3.
4.
fi

el AV}

PRI H A2

LTI (W 5) SRR 2 s G AT SO B AR, A4
R T SAT FRIN HTT AL 3 S W AT 7 55 e

WEKIE: I EAREE

PR N BEAS 2K -

Pbm N b 23R DR BT ity 15 RIS B o

NE I NIPIR AP S
. b ERTTNTIHN X 2T 6 5
. Phrbmt e 2019 45 1 H 10 HAEATR 8] 17

TERRISFA]: BEhrabI A 5 AN TAEH A
TEbrit i BRI X 22 7% 6 5
AR TT

FERR N o R P E MR B A R G R 7]
BARN: 5

H

1h: 023-67411948

o bk EPRTIVLEN X R T 6 5

B0 EEROR. RS ER AR EEEK



— WERAHE RN EA R TR, AR N BURYE T  03E GShiRE BEBUOR 1
W PR W N IERIAGE BRI AR AR m AR AR A
ks i LR A% 58 BRSSO AR A

T ARG BaeE R O IT B 1A JE R BRI A G

= BORER: BATHORFR AT B B A G RER . VERIER KT 2238 AR 3L
G

WU, Bifr: B8 SOHFEEAh, TR 5 AR — 4

Tov A BE SR B BEIRAIC TRESE — U0, 0 T4 S -4 B30 i 5 e 20T LK B
BRI R RIR BN

7Sy FURPERL: SRR T REBEN 45 75 07 BOFT A 72 ity ARE, AR BT = AR AR
AL AR AR

B BREZEFR: W4

B PEARIE. PRERTIE

. PEAREI: ZRGVRARIRIN (S AR AR SRR L B 7 R B S A
FEES

- AP ALE. BEEREELE N

C RIEVEAR . RS ORES

- RN IE B 55

- MRS PR B R A D HURM 2 BRI, Ld 44T 4 O ke

T VPARZHN -

L bR A Bl gRa vr s, BOR L AT 015y, 439 70 2p DL BT8R
AR i

2. PRI

AR P R 55 MBI SR AR R — AT HISAT — 525 0, BUEBOR BT A

D). fir#%: 50 73

a. MM TXRAF 5> 15, AR AT TR Z D> 5 8 75 MAANTUREAM B 05 7 78 SedT

B2 N RAs, U TS REmEBHEIND;

—_

\)

w

o



b. AN #4350 35 7+ AT NLTJ HRIE AR, ST Il AR e 2 LR 45

2)
3)
4)

AT 20 4y (REBRI R ME, R RAZ AN S BRI IR AR
R 20 2y GRG0 . RIS R 2 75 M Ab 7D
RS 10 4 G gEMET) B R E )

o BRSPS R R S

. Pebreg PR 1
BNV S BN
IEERRANGMIE LA 2)
VARENEBNREALAS L 3)
ki CILBRAF 5)

Wt H N B EEEIHGEI R FERA, GUT RS E R R SR BCRBUI%, W

R R RS SR



BFHEE 1:
b5 ek
FHFRIH ZFR: 2019 4 ] B8 5E SR

B b E AR B E R R RS TR AT

(BARANBHR) RPN RICAE SR, EM
h o TS INA A m A S TR 575 W A

— I eI RS2 H bR ST K

T ROTRRAHI A BRSO BB AERR AL SE Y, W AR B, FRO7 K
HUREH T E.

= WKL ERAR S EOR, SRR H FIBOR R 55 -

VO R ETT Hbs,  BI5RE B AT HEAR S P RIE 1R 2% TUEE SR DA S B3 $0bm ST 1) 2% T
W 1% (BURRIBE)  (BFREY LERZE KRBT 1T,

Bebr A -



B 2

BRARASHER S 0

FIFRIE &4 FR: 2019 4EE T) B2k SR

B A B E T M B R AT PR A F

QRERBNLER) f£ (B N AT (RFZFD ]
%5, & (B ANBFO e RN
L AER o
(BARNRAED
£ A H

CBff: i AR A BHRIE R & BN sl T i)



B4 3

ERABARRELS 30

HFRIH 4FR: 2019 FJF T) H2KE SR

B o A T PR T R G IR 7

(BARNEEARERNATR) 52 (BARNATR) HIEERERN,
FFRAL (HARANTEA B S e AT ) AR AL H BRI H B8R WA 28455
HARTAR, IHBFEIA R LA,
PSR BAZAN B2 T i v
FESRCH A BB AN DART, ARAE — EA R B NAER B BN N EE A S AR
EZ U SENTESAE

0N Bbr NIEEAEN -
(F7 ) (7Bl )

CBf: BN B - UE X 2 B B i 1)

+
an
m



P4 4
TRATEXREEH

5T E]): 2019 4F 1 A BT HL S FEIK ERK w5

HI5:

7 PR ELYE E E DRI TN R G R A
Hgk WIUTRABIR, g LA

ol | e e P i an
1 | 201941 A 1 H-2019 4 12 31 H TRAT BN &R P LB 4
9 HARER h /& 78 BRI

HEARMEH (K5« (LAY HSERRA D

HAk: AGFAMFEITMETII R ESRE, BRI IR AR RS AN T AR
W= BFRBATHIEE: H 20194 1 A 1 Hig—2019 4F 12 A 31 Hil.

B & ) B, TR T LAEER.

Wk SETTA: REREHITITRERTHRE, WHEK 30 RIGAER (RUCEERIT AR .
N BRSEPRE SR AR O At ARG T RIS &0 9w, XUT AR T SEBR N RS B R R AR AT A B

sk AREPBORIE BT TR AR SR, IRANG. S BCEME JEAPR R A
s, . Ok, BN BB REE. FIRL. R Ak g, WL HlL BlA . IR
T4 5E A BT AR R B I S5 AR 3 o

B \Se: PRI EURBRUEIAT 5 REERE . IEHEER BT BB W RHTT P B LR FR=L
SETT R IHATRITZAT B (LR LRERIME P TR BRI BURIE S K

Wk ARRBOR, Bl 8. B REERS . RIGSFEIRATOTZTH (TATRREIHD .
Ftok ORI BERIP S A F AT FTRAT J9 S0, 75 W R 75 3R AR 7= b AR R A AR T 45 75 75 i B
—PHRRAE RTUE (BFREAR TS, S48, R, BNt Bt RE. EF TSR
T LAERIMEE A, b2 MAER . T B LR RSB 77 R BN ZE M F 8 WRF TR ZR, LR
DB TT, TR TP ZRIN A ST AR T4

SR BOTEIEIA R . RTINS 3 F A4 T B 05 L, F AR
b IR T USRS A BT ST (T TR0 47

BT @R ENT  FR, BB, SRR RIEATE AR (TR TR0
.

BTI: AFSURITR: 8 FS RIS T IRY, B A 7T B A
AT AAT BT 2 RN, AR T4

HrNK: BRMESEEREARSRT, A8, SASRMERIT. £6RYE (TAILIEREHI A
A—EHPTTI, AR EEPIT, AEFESPREER, EETRITH (AR $17.

7 (5 - FI7 (F) o PR BV E BRI RGUA RA
Hotik: Mtk Huhk: SERTWILHXR T 6 5

PN L BEAREN: AR CIRRE

ZHEARBA f& H. ZHRAEAN: A3 . AEE: 023-67411939
FPHRAT: HFERAT: PEERAT R FRIISAT

K5 M5 7421510182600049285

B 5 Bi5: 915000005042839645

R G ) MBS 5 401120




B 5

CHHARFRIIS HL) o

8 LBt
TS5 | YRHARRE kLR kg IS s HE | RN
DA
A
1 4.1.0.4.16ER1501SO-PR1115 HMEST] R 16ER1501SO-PR1115 1 1
2 4.1.0.4.16ER-18UN-TF PR1115 JIF 16ER-18UN-TF PR1115 1 65
3 4.1.0.4.1B231-0159-XA1620 ¢1.6 kLB 1B231-0159-XA1620 1 6
®2 P T REARNE A 4 5L
4 4.1.0.4.1P220-0200-XA 1630 ) 1P220-0200-XA 1630 1 1
5 4.1.0.4.1P220-0250-XA 1630 ©2.5 B I & &) 1P220-0250-XA 1630 1 1
6 4.1.0.4.266RG-16MM01A075M1125 JIF 266RG-16MM01A075M1125 1 1
7 4.1.0.4.266RL-16MMO1A100M 1125 WIBST] A 266RL-16MMO1A100M 1125 1 28
8 4.1.0.4.2IR1,51SO VTX TR 2IR1.51SO VTX 1 1
9 4.1.0.4.303DA-11,0-40-A12 11 INAE Sk 303DA-11.0-40-A12 1 1
10 | 4.1.0.4.345R-1305E-PL2040 Civalss 345R-1305E-PL2040 1 1
11 | 4.1.0.4.390R-070204M-PM1130 Civala 390R-070204M-PM1130 1 | 190
12 | 4.1.0.4.392-0157L.144 @0.4 53k 392-0157L.144 1 1
13 | 4.1.0.4.3EL1,5ISO VTX BaUI R 3EL1,51SO VTX Fr 1
14 | 4.1.0.4.3EL20UN VTX BaUI R 3EL20UN VTX Jr | 130
15 | 4.1.0.4.3EL32UN-VTX RS F 3EL32UN-VTX 1 2
16 | 4.1.0.4.3ER0,75ISO VTX RS R 3ERO0,75ISO VTX F | 120
17 | 4.1.0.4.3ER1,25ISO VTX RS R 3ER1,25ISO VTX B 30
18 | 4.1.0.4.3ER1,5I1SO VTX LAl 3ER1,51SO VTX 14 6
19 | 4.1.0.4.3IR18UN VTX B8] 3IR18UN VTX Fr 40
20 | 4.1.0.4.3IR20UN VTX B8R 3IR20UN VTX F 1
21 | 4.1.0.4.460,1-0300-009A1-XMGC34 BNk 460.1-0300-009A1-XMGC34 1 1
22 | 4.1.0.4.460,1-0300-009A1-XMGC34 X B & AR kBB 460.1-0300-009A1-XMGC34 X 1 3
23 | 4.1.0.4.460,1-0300-015A1-XMGC34 @3 B4 WAk 460.1-0300-015A1-XMGC34 1 9
24 | 4.1.0.4.460,1-0300-015A1-XMGC34 X AR 1 460.1-0300-015A1-XMGC34 X 4 7
25 | 4.1.0.4.460,1-0400-020A1-XMGC34 AR 460.1-0400-020A1-XMGC34 4 1
26 | 4.1.0.4.460,1-0400-020A1-XMGC34 X AR A 460.1-0400-020A1-XMGC34 X 4 1
27 | 4.1.0.4.460,1-0460-014A1-XMGC34 B &Nk 460.1-0460-014A1-XMGC34 1 1
28 | 4.1.0.4.460,1-0460-014A1-XMGC34 X B aWNEEELIBE 460.1-0460-014A1-XMGC34 X 1 2
29 | 4.1.0.4.460,1-0460-023A1-XMGC34 B &Nk 460.1-0460-023A1-XMGC34 1 1
30 | 4.1.0.4.460,1-0460-023A1-XMGC34 X AR 1 460.1-0460-023A1-XMGC34 X 4 4
31 | 4.1.0.4.460,1-0470-024A1-XMGC34 @4.7 HENEE K 460.1-0470-024A1-XMGC34 4 1
32 | 4.1.0.4.460,1-0470-024A1-XMGC34 X B e NR LB 460.1-0470-024A1-XMGC34 X f 8
33 | 4.1.0.4.460,1-0480-024A1-XMGC34 ¢4.8 5N E Sk 460.1-0480-024A1-XMGC34 1 2
34 | 4.1.0.4.460,1-0480-024A1-XMGC34 X B aWNEEELIBE 460.1-0480-024A1-XMGC34 X 1 1
35 | 4.1.0.4.460,1-0480-036A1-XMGC34 ¢4.8 5Nk 460.1-0480-036A1-XMGC34 1 1
36 | 4.1.0.4.460,1-0480-036A1-XMGC34 X AR s 460.1-0480-036A1-XMGC34 X i 3
37 | 4.1.0.4.460,1-0556-017A0-XM GC34 A ek 460.1-0556-017A0-XM GC34 F 4
38 | 4.1.0.4.460,1-0600-030A0-XM GC34 06 BRI A &40k 460.1-0600-030A0-XM GC34 i 1
39 | 4.1.0.4.460,1-0780-023A1-XMGC34 BE NNk 460.1-0780-023A1-XMGC34 1 3
40 | 4.1.0.4.460,1-0790-040A1-XMGC34 X A& A EL B 460.1-0790-040A1-XMGC34 X 1 1
41 | 4.1.0.4.460,1-0900-045A1-XM GC34 B E Nk 460.1-0900-045A1-XM GC34 1 1
42 | 4.1.0.4.460,1-0900-045A1-XM GC34 X B AR kA B 460.1-0900-045A1-XM GC34 X 4 1
43 | 4.1.0.4.460,1-0930-047A1-XM GC34 AR P 460.1-0930-047A1-XM GC34 4 1
44 | 4.1.0.4.460,1-0930-047A1-XM GC34 X ®9.3 ik 1B 1% 460.1-0930-047A1-XM GC34 X 4 1
45 | 4.1.0.4.490-020A20-08L ®20 JJHk 490-020A20-08L 1 1
46 | 4.1.0.4.490-025A25-08L ©25 JIk 490-025A25-08L 1 1
47 | 4.1.0.4.490-032A32-08L ®32 JIE 490-032A32-08L 1 1
48 | 4.1.0.4.490R-08T308M-PL1130 JI A 490R-08T308M-PL1130 | 120
49 | 4.1.0.4.490R-08T308M-PM4230 JI A 490R-08T308M-PM4230 las 8
50 | 4.1.0.4.490R-140408E-ML1040 JI A 490R-140408E-ML1040 £ | 20
51 | 4.1.0.4.490R-140408M-PM 4230 JI R 490R-140408M-PM 4230 1 1
52 | 4.1.0.4.6960A4825 M8*1-6H k22 i 6960A4825 53 1
53 | 4.1.0.4.825A-030A JIRSEEES 825A-030A 1 1
54 | 4.1.0.4.832-021187 ER32 FBh I 832-021187 ER32 1 1
55 | 4.1.0.4.835,T-0800-A1-PF1024 ®8 7] 835.T-0800-A1-PF1024 1 8
56 | 4.1.0.4.835,T-0800-A1-PF1024 X 08 BIIME 835.7-0800-A1-PF1024 1 14
57 | 4.1.0.4.860,1-0330-021A0-PM4234 Bk 860.1-0330-021A0-PM4234 1 10




58 | 4.1.0.4.860,1-0360-029A1-PM ©3.6 5 NAH 860.1-0360-029A1-PM 1 1
59 | 4.1.0.4.860,1-0770-040A1-PM-4234 il 860.1-0770-040A1-PM-4234 1 2
60 | 4.1.0.4.860,1-0770-040A1-PM-4234 X 7 A5 5 860.1-0770-040A1-PM-4234 X 1 10
61 | 4.1.0.4.860,1-0780-040A1-PM4234 AL P 860.1-0780-040A1-PM4234 1 1
62 | 4.1.0.4.860,1-0780-040A1-PM4234 X G WNARELIBE 860.1-0780-040A1-PM4234 X 1 1
63 | 4.1.0.4.860,1-0850-080A1-PM 4234 8.5 WAk 860.1-0850-080A1-PM 4234 % 1
64 | 4.1.0.4.860,1-0850-080A1-PM 4234 X ©8.5 WA H S AB 860.1-0850-080A1-PM 4234 X 1 1
65 | 4.1.0.4.860,1-0880-045A0-PM4234 Ak 860,1-0880-045A0-PM4234 1 1
66 | 4.1.0.4.860,1-0880-045A1-PM 4234 ©8.8 WA A &4k 860.1-0880-045A1-PM 4234 1 1
67 | 4.1.0.4.860,1-0880-080A1-PM4234 8.8 WA Hik 860.1-0880-080A1-PM4234 1 1
68 | 4.1.0.4.860,1-0910-080A1-PM4234 X AL S5 S 860,1-0910-080A1-PM4234 X 1 1
69 | 4.1.0.4.860,1-0930-080A1-PM4234 A Sk 860,1-0930-080A1-PM4234 1 1
70 | 4.1.0.4.860,1-0930-080A1-PM4234 X 9.3 4 B E 860.1-0930-080A1-PM4234 X 1 1
71 | 4.1.0.4.861,1-0800-024A1-GPGC34 ©8 5| T4k 861.1-0800-024A1-GPGC34 1 1
72 | 4.1.0.4.861,1-0800-120A1-GMGC34 ©8 Ak 861.1-0800-120A1-GMGC34 1 1
¢8.8 K& & a4k
73 | 4.1.0.4.861,1-0880-106A1-CMCC34 X & 5% 861.1-0880-106A1-CMCC34 X 1 1
74 | 4.1.0.4.861,1-0880-106A1-GMGC34 8.8 WAk 861.1-0880-106A1-GMGC34 1 1
75 | 4.1.0.4.880-0403W07H-P-LM 4024 TR 880-0403W07H-P-LM 4024 4 1
76 | 4.1.0.4.880-0403W07H-P-LM 4334 TR 880-0403W07H-P-LM 4334 4 20
77 | 4.1.0.4.880-0403W07H-P-MS 2044 TR 880-0403W07H-P-MS 2044 1 7
78 | 4.1.0.4.930-B40-S-20-094 TE TR 930-B40-S-20-094 1 1
79 | 4.1.0.4.A05F-STUCLO05-GR JINF AO5F-STUCLO05-GR 1 1
80 | 4.1.0.4.A05F-STUCRO05-GR JINF AO5F-STUCRO05-GR 1 2
81 | 4.1.0.4.A06F-STFCL-06-R wEFLIIAT AOBF-STFCL-06-R 4 1
82 | 4.1.0.4.A06F-STFCR-06-R TR AOBF-STFCR-06-R 4 1
83 | 4.1.0.4.A08KSCLPLO6-R (S WALLS A08KSCLPLO6-R 14 1
84 | 4.1.0.4.A10K-SCLPL06 WELIIE A10K-SCLPL06 3t 1
85 | 4.1.0.4.A10K-SDQCLO7-R FFLIH ST A10K-SDQCLO7-R LG5 1
86 | 4.1.0.4.A10K-SDUCL07 WELJI1E A10K-SDUCLO07 1 1
87 | 4.1.0.4.A10K-SDUCRO07 (S WALLS A10K-SDUCRO07 i 1
88 | 4.1.0.4.A10L-SCLCL06-12AE JINF A10L-SCLCLO06-12AE 4 1
89 | 4.1.0.4.A10L-SCLCRO06-12AE JINF A10L-SCLCR06-12AE 4 1
90 | 4.1.0.4.A10L-SDQCLO07-13AE JIFF A10L-SDQCL07-13AE 1 1
91 | 4.1.0.4.A10L-SDQCRO07-13AE JIFF A10L-SDQCRO07-13AE 1 1
92 | 4.1.0.4.A1164TIN-7,7 ©7.7 WA &5k A1164TIN-7.7 1 1
93 | 4.1.0.4.A1164TIN-8,4 ©8.4 Tl i & 44 3k A1164TIN-8.4 4 1
94 | 4.1.0.4.A12M-SCLPL06-R @12 #EfLJJFE A12M-SCLPL06-R F 1
95 | 4.1.0.4.A12M-SDUCL07 PALLS A12M-SDUCLO07 4 1
96 | 4.1.0.4.A12M-SVJCLO08-16AE JIFF A12M-SVJCL08-16AE 1 1
97 | 4.1.0.4.A16Q-SDZCL07-14AE JIFF A16Q-SDZCLO7-14AE 1 1
98 | 4.1.0.4.A16R-SCLCLO6-R L FLIIAT A16R-SCLCL06-R 1 1
99 | 4.1.0.4.A16R-SCLCLO09-R (S WALLS A16R-SCLCL09-R i 1
100 | 4.1.0.4.A16R-SCLCR09 [ WALLS A16R-SCLCR09 F 1
101 | 4.1.0.4.A16R-SDUCLO7-EX JINF A16R-SDUCLO07-EX i 1
102 | 4.1.0.4.A16R-SVUCL11-E N FLRTH S I A16R-SVUCL11-E 1 1
103 | 4.1.0.4.A20Q-NTS-IR16-16 M18*1.5 MRSk A20Q-NTS-IR16-16 1 1
104 | 4.1.0.4.A20R-SCLCL09-22AE JIAF A20R-SCLCL09-22AE 1 1
105 | 4.1.0.4.A20R-SDQCL11-25AE JIFF A20R-SDQCL11-25AE 4 1
106 | 4.1.0.4.A2B20-4032100 BT40 = JJ#A A2B20-4032100 las 1
107 | 4.1.0.4.A3289DPL-12,5 X ©12.5 WA EE MBS A3289DPL-12.5 X 4 1
108 | 4.1.0.4.A3299XPL-4,20 4.2 PRk A3299XPL-4.20 1 1
109 | 4.1.0.4.A3299XPL-4,20 X 4.2 A EL A5 A3299XPL-4.20 X 1 1
110 | 4.1.0.4.A3299XPL-5,00 5 A H Sk A3299XPL-5.00 1 1
111 | 4.1.0.4.A3299XPL-5,5 ©5.5 WA H Sk A3299XPL-5.5 las 1
112 | 4.1.0.4.A3299XPL-6,80 ®6.8 P4 E Sk A3299XPL-6.80 las 1
113 | 4.1.0.4.A3299XPL-8,5 ®8.5 A H Sk A3299XPL-8.5 i 1
114 | 4.1.0.4.A3299XPL-8,5 X ARG S AB B A3299XPL-8.5 X 1 1
115 | 4.1.0.4.A3299XPL-8,8 ¢8.8 A4k A3299XPL-8.8 1 1
116 | 4.1.0.4.A3378TML-1,9 @1.9 BARTH T A 44k 3k A3378TML-1.9 1 1
117 | 4.1.0.4.A3378TML-2,05 ©2.05 BRI & 445k | A3378TML-2.05 1 1
118 | 4.1.0.4.A3379XPL-6,0 06 BEORTE A &k A3379XPL-6.0 1 1
119 | 4.1.0.4.A3389AML-2,80 5 & WAk A3389AML-2.80 1 8
120 | 4.1.0.4.A3389AML-2,80 X BNk E B A3389AML-2.80 X 1 8
121 | 4.1.0.4.A3389DPL-12 @12 PR %EGk A3389DPL-12 1 1




122 | 4.1.0.4.A3399XPL-7,8 WA G lsk A3399XPL-7.8 1 8
123 | 4.1.0.4.A3399XPL-7,8 X i A5 5 A3399XPL-7.8 1 1
124 | 4.1.0.4.A6181TFT-4 ¢4 5| T4 A6181TFT-4 1 2
125 | 4.1.0.4.A6181TFT-4 X 04 71 FEME B A6181TFT-4 X 1 2
126 | 4.1.0.4.A6181TFT-5 ©5 5| 44 A6181TFT-5 1 1
127 | 4.1.0.4.A6181TFT-5,5 5] S48 A6181TFT-5.5 1 1
128 | 4.1.0.4.A6478TML-1,5 @1.5 W5 & a4k ABG4A78TML-1.5 1 1
129 | 4.1.0.4.A6478TML-1,9 @1.9 5 & a4 Sk ABG4A78TML-1.9 1 1
130 | 4.1.0.4.A6489DPP-4 @4 ALk A6489DPP-4 1 4
131 | 4.1.0.4.A6489DPP-4 X 04 AEESAB BE A6489DPP-4 X 1 3
132 | 4.1.0.4.A6489DPP-4,1 041 ik A6489DPP-4,1 1 1
133 | 4.1.0.4.A6489DPP-4,1 X ©4.1 WA H LB A6489DPP-4.1 X 1 1
134 | 4.1.0.4.A6489DPP-4,7 04.7 %L A6489DPP-4.7 1 1
135 | 4.1.0.4.A6489DPP-4,7 X ©4.7 WA SAB R AB489DPP-4.7 X 1 5
136 | 4.1.0.4.A6489DPP-9,3 9.3 A H L A6489DPP-9.3 1 1
137 | 4.1.0.4.A6489DPP-9,3 X AL S5 S A6489DPP-9.3 X 1 5
138 | 4.1.0.4.A6685TFP-5,0 B & A RS, A6685TFP-5.0 1 2
139 | 4.1.0.4.A6685TFP-5,0 X B e WA IRILE B BE AB685TFP-5.0 X 1 1
140 | 4.1.0.4.A6685TFP-7/32IN ©5.556X16D IR LA A6685TFP-7/32IN 1 2
141 | 4.1.0.4.A6685TFP-7/32IN X ¢5.556X16D IRFLEEEE | A66SSTFP-7/32IN X 1 2
142 | 4.1.0.4.A6785TFP-4,0 B IRTLES AB785TFP-4.0 1 1
143 | 4.1.0.4.A6885TFP-4 @4 PRk AB885TFP-4 1 1
144 | 4.1.0.4.A6885TFP-5,5 ®5.5 ALk ABG885TFP-5.5 1 1
145 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330240 ©2.4 “FJE A, ADF-2D 3330240 1 1
146 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330300 @3 P4l ADF-2D 3330300 14 2
147 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330320 PR ADF-2D 3330320 4 1
148 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330400 @4 PR, ADF-2D 3330400 14 1
149 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330403 ©4.03 skl ADF-2D 3330403 1 3
150 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330653 ©6.53 Tkl ADF-2D 3330653 1 2
151 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330703 ©7.03 “FJEkl ADF-2D 3330703 1 3
152 | 4.1.0.4.ADF-2D 3330900 @9 PR, ADF-2D 3330900 i 2
153 | 4.1.0.4.ADF-2D 3331050 ©10.5 T i A 4 T JAS ADF-2D 3331050 F 1
154 | 4.1.0.4.ADF-2D 3331110 d11.1 &k ADF-2D 3331110 f 8
155 | 4.1.0.4.ADF-2D 3331130 ©11.3 FJEE ADF-2D 3331130 1 4
156 | 4.1.0.4.ADF-3330940 ©9.4 “FJE s, ADF-3330940 1 8
157 | 4.1.0.4.ADMT10T308R-F56WSM35 TR ADMT10T308R-F56WSM35 1 1
158 | 4.1.0.4. ADMT10T308R-F56WSP45 J1F$16 ADMT10T308R-F56WSP45 i 1
159 | 4.1.0.4. ADMT10T308R-F56WSP45S JIF ADMT10T308R-F56WSP45S £ | 180
160 | 4.1.0.4.ADO-3D 8691110 @111 & 4 AR ADO-3D 8691110 e 1
161 | 4.1.0.4.ADO-SUS-3D 8665280 ©2.8 4k ADO-SUS-3D 8665280 1 2
162 | 4.1.0.4.ADO-SUS-3D 8665300 @3 WA E L ADO-SUS-3D 8665300 1 6
163 | 4.1.0.4.ADO-SUS-5D 8667470 Q4.7 NRH K ADO-SUS-5D 8667470 1 8
164 | 4.1.0.4.AK155 BT40 035 22 JIR AK155 BT40 035 22 4 1
165 | 4.1.0.4.AK182 BT40 072 20 T T AK182 BT40 072 20 1 1
166 | 4.1.0.4.AK182,BT30,090,20 T TR AK182.BT30.090.20 4 1
167 | 4.1.0.4.A-POT 8327058 5/16-18UNC #2215 A-POT 8327058 1 3
168 | 4.1.0.4.A-SFT 48139471 1/4-20UNC 224 A-SFT 48139471 1 1
169 | 4.1.0.4.A-SFT 8327534 M12*1.5 224k A-SFT 8327534 1 2
170 | 4.1.0.4.B271Z07000HPS KN25 VA IR LS B271Z07000HPS KN25 4 1
171 | 4.1.0.4.B271Z07000HPS KN25 X A IR LA 15 B B271Z07000HPS KN25 X 4 1
172 | 4.1.0.4.B272Z05500HPS KN25 A TR LS B272Z05500HPS KN25 4 1
173 | 4.1.0.4.B2727Z05558HPG KC7425 ARG S B272705558HPG KC7425 1 1
174 | 4.1.0.4.B272705558HPG KC7425 X ARG S AB B B272705558HPG KC7425 X 1 1
175 | 4.1.0.4.B272Z05558HPG KCPK20 ©5.55 A%k B272705558HPG KCPK20 1 1
176 | 4.1.0.4.B966A09000 KC7315 T i A &5k B966A09000 KC7315 las 1
177 | 4.1.0.4.B976A07000 KC7315 WA 51 S B976A07000 KC7315 las 1
178 | 4.1.0.4.B976A08000 KC7315 WA 51 S B976A08000 KC7315 i 1
179 | 4.1.0.4.B977A05500 KC7315 WA 5S4 B977A05500 KC7315 1 2
180 | 4.1.0.4.BBT40-AUTO-B200-185 JIHR BBT40-AUTO-B200-185 1 1
181 | 4.1.0.4.BDGT11T304FR-JA GW25 JIF BDGT11T304FR-JA GW25 14 5
182 | 4.1.0.4.BDGT170408FR-JA-GW25 Bl BDGT170408FR-JA-GW25 1 8
183 | 4.1.0.4.BDGT170420FR-JA GW25 JIR BDGT170420FR-JA GW25 | 20
184 | 4.1.0.4.BT30 ER11M-100 /NMZEER JIH BT30 ER11M-100 1 1
185 | 4.1.0.4.BT30 ER25*70HSP Bz JIR BT30 ER25*70HSP 1 1
186 | 4.1.0.4.BT30 SCK6-60 JIHR BT30 SCK6-60 1 1




187 | 4.1.0.4.BT30*ER32-100HSP JIRA BT30*ER32-100HSP 1 1
188 | 4.1.0.4.BT30*ER32-70HSP JIHR BT30*ER32-70HSP 1 1
189 | 4.1.0.4.BT30ER20-70HSP JINF BT30ER20-70HSP 1 1
190 | 4.1.0.4.BT40 ER20-100HSP BT/ER =ik & JIAF BT40 ER20-100HSP 1 1
191 | 4.1.0.4.BT40 ER32-100 BT40 JIHH BT40 ER32-100 1 1
192 | 4.1.0.4.BT40 ER32-70 JIHA BT40 ER32-70 1 1
193 | 4.1.0.4.BT40 ETP32-120 (GEP ez PALSS BT40 ETP32-120 1 1
194 | 4.1.0.4.BT40 SCK6-55 JIR BT40 SCK6-55 1 1
195 | 4.1.0.4.BT40*ER20-100 JIR BT40*ER20-100 1 1
196 | 4.1.0.4.BT40*SFC16-90 G TR BT40*SFC16-90 1 1
197 | 4.1.0.4.BT40ER20M-125 ER JJH% BT40ER20M-125 1 1
198 | 4.1.0.4.BT40-SLN32-100 L EEWALT BT40-SLN32-100 B 1
199 | 4.1.0.4.C04G-SCLCL03-05A JINF C04G-SCLCL03-05A 1 1
200 | 4.1.0.4.C04G-SCLCR03-05 W NFLIN R B TIAT C04G-SCLCR03-05 1 2
201 | 4.1.0.4.C060X-SCLCR04-070EZ JIKF C060X-SCLCR04-070EZ 1 1
202 | 4.1.0.4.C06J-STLBL06-08A s JJFF C06J-STLBL06-08A 1 1
203 | 4.1.0.4.CO7K-SCLCL04-08A JINF CO7K-SCLCLO04-08A 1 1
204 | 4.1.0.4.C16*ER11M-100 JEKAF C16*ER11M-100 1 1
205 | 4.1.0.4.C16R-SCLCR09-18 BARTT R A 42 JIFF C16R-SCLCR09-18 1 1
206 | 4.1.0.4.C3-390 55-40 060 Capto F A% BT40 C3-390 55-40 060 14 1
207 | 4.1.0.4.C3-390B,55-40030 JIW C3-390B.55-40030 14 1
208 | 4.1.0.4.C3-R825A-FAB208A IR £ T T C3-R825A-FAB208A 1 1
209 | 4.1.0.4.C8XSL3-110 ¢8 ELNIEKAT C8xSL3-110 1 1
210 | 4.1.0.4.C8XSL4-110 ¢8 ELNIEK AT C8xSL4-110 1 1
211 | 4.1.0.4.CCGT030102MP-CF PR1225 TR CCGT030102MP-CF PR1225 14 1
212 | 4.1.0.4.CCGT030104R-F TN6010 TR CCGT030104R-F TN6010 4 1
213 | 4.1.0.4.CCGT03S102L-FRM 4015 TR CCGT03S102L-FRM 4015 14 33
214 | 4.1.0.4.CCGT040102M-CF PR1025 TR CCGT040102M-CF PR1025 1 1
215 | 4.1.0.4.CCGT060202-PM2WK1 TR CCGT060202-PM2WK1 Fr 5
216 | 4.1.0.4.CCGT09T304MF-GQ PR1025 T CCGT09T304MF-GQ PR1025 Jr 1
217 | 4.1.0.4.CCGWO040104SE KPDO001 JIA CCGWO040104SE KPDO001 4 4
218 | 4.1.0.4.CCGWO060204S01030F 7015 CBN JJ CCGW060204S01030F 7015 F 1
219 | 4.1.0.4.CCGX060204-ALH10 JI A CCGX060204-ALH10 f 8
220 | 4.1.0.4.CCGX120404-AL H10 TR CCGX120404-AL H10 1 1
221 | 4.1.0.4.CCGX120408-ALH10 w2 T) R CCGX120408-ALH10 1 8
222 | 4.1.0.4.CCMT060204GK-PR1425 TR CCMT060204GK-PR1425 1 1
223 | 4.1.0.4.CCMT060204GK-PV7010 JIA CCMT060204GK-PV7010 4 1
224 | 4.1.0.4.CCMT060204-PF4325 wFLII A CCMT060204-PF4325 F 50
225 | 4.1.0.4.CCMT060204-PF5015 JI A CCMT060204-PF5015 f 27
226 | 4.1.0.4.CCMT060204-PM 4235 NI A CCMT060204-PM 4235 1 20
227 | 4.1.0.4.CCMT060208-PM4325 BHNFLII A CCMT060208-PM4325 1 1
228 | 4.1.0.4.CCMT09T302GK-PR 1025 TR CCMTO09T302GK-PR 1025 1 5
229 | 4.1.0.4.CCMT09T302-PF4225 JIA CCMT09T302-PF4225 i 1
230 | 4.1.0.4.CCMTO9T304E-FM T8315 JIA CCMTO9T304E-FM T8315 4 1
231 | 4.1.0.4.CCMT09T304GK CA530 JIA CCMT09T304GK CA530 fF 1
232 | 4.1.0.4.CCMT09T304GK-PR 1025 JI R CCMTO09T304GK-PR 1025 1 40
233 | 4.1.0.4.CCMT09T304-MM 1115 JI R CCMTO09T304-MM 1115 k| 210
234 | 4.1.0.4.CCMTO9T304NN LT10 R AR CCMTO9T304NN LT10 | 300
235 | 4.1.0.4.CCMT09T304-PM 4325 JI A CCMTO09T304-PM 4325 £ | 40
236 | 4.1.0.4.CCMT09T304-PM 5015 WELI A CCMT09T304-PM 5015 las 15
237 | 4.1.0.4.CCMT09T304-XM-GC15 JI A CCMTO09T304-XM-GC15 Jr 1
238 | 4.1.0.4.CCMT09T308E-FM T8315 JI R CCMTO09T308E-FM T8315 1 1
239 | 4.1.0.4.CCMT09T308HQ CA525 T CCMTO09T308HQ CA525 1 1
240 | 4.1.0.4.CCMT09T308-PM4235 JI R CCMT09T308-PM4235 1 1
241 | 4.1.0.4.CCMT09T308-PM4325 JI A CCMT09T308-PM4325 las 5
242 | 4.1.0.4.CCMT09T308-PM5015 JI A CCMT09T308-PM5015 las 1
4.1.0.4.CCMW060204T00815ME CCMWO060204T00815ME
243 | KBNO5M JI R KBNO5M 1 40
244 | 4.1.0.4.CD A12008 ©8-120°13] 1 & CD A12008 1 15
245 | 4.1.0.4.CD A2004S @4-20 I fES CD A2004S 1 40
246 | 4.1.0.4.CD A9016 @16*90 [ {3 M4k CD A9016 1 2
247 | 4.1.0.4.CDA3006 @BX30°ME i & 48114 | CDA3006 53 5
248 | 4.1.0.4.CDA3008 @8 H.J){5I /1] CDA3008 1 8
249 | 4.1.0.4.CDA60 3,5-06LS ANy CD A60 3.5-06LS 1 1
250 | 4.1.0.4.CDA6006 @6*60°H L4l CDA6006 1 23
251 | 4.1.0.4.CDA6008 @8*60 J& H .0 CDA6008 1 6




252 | 4.1.0.4.CDA6010 ¢10*60 [ H.0ah CDA6010 1 8
253 | 4.1.0.4.CDA9002 @2X90° H Lo {3 1 CDA9002 1 8
254 | 4.1.0.4.CDA9004 @4*90° .0V CDA9004 1 25
255 | 4.1.0.4.CDA9006L @6*90°18] f1 & CDA9006L 1 3
256 | 4.1.0.4.CDA9008 ©8*90°18] f1 i CDA9008 1 2
257 | 4.1.0.4.CPMT060204-MF 1125 JIR CPMT060204-MF 1125 1 1
258 | 4.1.0.4.CPMT060204-PF 4325 JIF CPMTO060204-PF 4325 1 8
259 | 4.1.0.4.CPMT060204-PF 5015 JIF CPMT060204-PF 5015 1 60
260 | 4.1.0.4.CPMT060204-PM4315 JIF CPMT060204-PM4315 1 8
261 | 4.1.0.4.CPM-TPT 8309102 1/8-28 HEEIRLL L2 4t CPM-TPT 8309102 1 1
262 | 4.1.0.4.CRM 8900202 ©2.02 4% 7] CRM 8900202 1 1
263 | 4.1.0.4.CRM-8900068 ¢0.68 5 &8 J] CRM-8900068 1 1
264 | 4.1.0.4.CRM-8900069 ¢0.69 &8 ) CRM-8900069 1 1
265 | 4.1.0.4.CRM-8900070 ¢0.70 5&H T T] CRM-8900070 1 1
266 | 4.1.0.4.CRM-8900072 @0.72 5&HTIRT] CRM-8900072 1 8
267 | 4.1.0.4.CRM-8900430 B e EHWR T CRM-8900430 1 1
268 | 4.1.0.4.CXS-04T098-15-3210R 1025 TR CXS-04T098-15-3210R 1025 1 8
269 | 4.1.0.4.CXS-05THO50MM-5215R 1025 RS R CXS-05THO050MM-5215R 1025 1 1
270 | 4.1.0.4.CXS-06TH150MM-6215R1025 TR CXS-06TH150MM-6215R1025 14 1
271 | 4.1.0.4.CXS-07G150-7215L 1025 WELEIAE T A CXS-07G150-7215L 1025 14 7
272 | 4.1.0.4.CXS-A25-04 JINF CXS-A25-04 14 1
273 | 4.1.0.4.DB130-05-00,72U0 ©0.72 %3k DB130-05-00.72U0 1 2
274 | 4.1.0.4.DC150-03-04,000A0-WJ30RE @4 ik DC150-03-04.000A0-WJ30RE 1 1
275 | 4.1.0.4.DC150-03-09,000A0-WJ30RE @9 P4k DC150-03-09.000A0-WJ30RE 1 1
276 | 4.1.0.4.DC150-03-11,000A1 @11 T & &k DC150-03-11.000A1 1 1
277 | 4.1.0.4.DC150-03-11,500A1 WJ30RE @11.5 ALk DC150-03-11.500A1 WJ30RE 1 1
278 | 4.1.0.4.DC150-05-04,000A1-WJ30RE @4 PRk DC150-05-04.000A1-WJ30RE 1 1
279 | 4.1.0.4.DC150-05-04,000A1-WJ30RE X | @4 WA 4hkIE DC150-05-04.000A1-WJ30RE X | fF 1
280 | 4.1.0.4.DC150-05-07,541A1-WJ30RE @7.5 WA Ek DC150-05-07.541A1-WJ30RE 1 1
281 | 4.1.0.4.DC150-05-07,800A1-WJ30RE ¢7.8 WA HIk DC150-05-07.800A1-WJ30RE 1 1
282 | 4.1.0.4.DC150-05-08,400A1-WJ30RE ©8.4 A E K DC150-05-08.400A1-WJ30RE 4 1
283 | 4.1.0.4.DC150-05-08,400A1-WJ30RE X | 8.4 PI¥A-4hski& DC150-05-08.400A1-WJ30RE X | 1
284 | 4.1.0.4.DC150-05-10,400A1-WJ30RE @10.4 Ak DC150-05-10.400A1-WJ30RE 4 1
285 | 4.1.0.4.DC150-05-12,500A1-WJ30RE ©12.5 ALk DC150-05-12.500A1-WJ30RE 1 1
286 | 4.1.0.4.DC150-05-12,500A1-WJ30RE X | ©12.5 PyA&GEEE DC150-05-12.500A1-WJ30RE X | 1 1
287 | 4.1.0.4.DC150-08-04,000A1-WJ30TA o4 WA E L DC150-08-04.000A1-WJ30TA 1 1
288 | 4.1.0.4.DC150-08-04,000A1-WJ30TA X | @4 A% IE DC150-08-04.000A1-WJ30TA X | 1
289 | 4.1.0.4.DC170-03-04,300A1-WJ30EJ ©4.3 WA E Sk DC170-03-04.300A1-WJ30EJ F 8
290 | 4.1.0.4.DC170-03-04,300A1-WJ30EJ X | @4.3 PAH L& B DC170-03-04.300A1-WJ30EJ X | 8
291 | 4.1.0.4.DC170-05-04,000A1 WJ30EJ 04 WA E L DC170-05-04.000A1-WJ30EJ 1 8
292 | 4.1.0.4.DC170-05-04,000A1 WJ30EJ X @4 A EL B B DC170-05-04.000A1 WJ30EJ X | 1 22
293 | 4.1.0.4.DC170-08-09,500A1-WJ30EJ 3k DC170-08-09.500A1-WJ30EJ 1 1
294 | 4.1.0.4.DCGT070202M-CK-PR1025 JIA DCGT070202M-CK-PR1025 £ | 40
295 | 4.1.0.4.DCGT070202MP-CK-PR1425 JIA DCGT070202MP-CK-PR1425 4 8
296 | 4.1.0.4.DCGT070204MP-CF PR1025 JIA DCGT070204MP-CF PR1025 4 1
297 | 4.1.0.4.DCGT070204R-F TN60 JI R DCGT070204R-F TN60 1 1
298 | 4.1.0.4.DCGT11T301MF-GF PR1025 JI R DCGT11T301MF-GF PR1025 1 1
299 | 4.1.0.4.DCGT11T302MF-GF PR1025 JI R DCGT11T302MF-GF PR1025 1 1
300 | 4.1.0.4.DCMT070202-PF 5015 wfLII A DCMT070202-PF 5015 4 3
301 | 4.1.0.4.DCMT070204GK TN6010 JI A DCMT070204GK TN6010 4 15
302 | 4.1.0.4.DCMT070204GK-PR1425 JI A DCMT070204GK-PR1425 4 8
303 | 4.1.0.4.DCMT070204-PF 4325 wFLII A DCMT070204-PF 4325 1 1
304 | 4.1.0.4.DCMT070204-PF5015 JI R DCMT070204-PF5015 1 45
305 | 4.1.0.4.DCMT11T304GK-PR1425 JI R DCMT11T304GK-PR1425 1 1
4.1.0.4.DCMW11T304S01225MES- DCMW11T304S01225MES-
306 | KBNO5M JI A KBNO5M F 2
307 | 4.1.0.4.DDJNL2020K11 JIFF DDJNL2020K11 4 1
308 | 4.1.0.4.DNMG110404-MF1125 JI R DNMG110404-MF1125 1 45
309 | 4.1.0.4.DNMG110404-PF4325 JI R DNMG110404-PF4325 1 50
310 | 4.1.0.4.DNMG110404-PF5015 JIF DNMG110404-PF5015 % | 160
311 | 4.1.0.4.DP2261705-UNC1/4 B R 24 DP2261705-UNC1/4 1 2
312 | 4.1.0.4.DP2261705-UNC5/16 A DP2261705-UNC5/16 1 1
313 | 4.1.0.4.DP2361705-UNF1/4 B R 224 DP2361705-UNF1/4 1 1
314 | 4.1.0.4.DWLNL2020K08 LN ALSS DWLNL2020K08 1 1
315 | 4.1.0.4.DWLNR2020K08 LN ALSS DWLNR2020K08 1 1
316 | 4.1.0.4.E,1655,1,M12*1 M12*1 % [ #2 I E.1655.1.M12*1 53 1




317 | 4.1.0.4.E06H-STFCLO6R o B 2 JIAT E06H-STFCLO6R 1 5
318 | 4.1.0.4.E06H-STFCRO06-R o B 2 JIAT E06H-STFCRO06-R 1 1
319 | 4.1.0.4.E08K-SCLCL 06R 5B 2 JIAT E08K-SCLCL 06R 1 1
320 | 4.1.0.4.E08K-STFCLO6-R (G- WAL EO8K-STFCLO6-R 1 1
321 | 4.1.0.4.E10M-SCLCLO06-R (G- WAL E10M-SCLCLO6-R 1 1
322 | 4.1.0.4.E16X-SDUCL07-20A JIFF E16X-SDUCLO07-20A 1 1
323 | 4.1.0.4.E8925/16 eIk 22 4t E8925/16 1 1
324 | 4.1.0.4.E8931/4 eIk 22 4t E8931/4 1 5
325 | 4.1.0.4.EB1212D26-1,5 IESUBET] EB1212D26-1.5 1 1
326 | 4.1.0.4.EB1212D26-1,5 X WS TI% B EB1212D26-1.5 X 1 8
327 | 4.1.0.4.ER11%$4 [EES ER11¢4 1 1
¢3.3*68 FE IR 2
328 | 4.1.0.4.EX GDR 60533 7 EX GDR 60533 1 5
(02.45*48 & RN iR
329 | 4.1.0.4.EX GDS 60424 JZE Sk EX GDS 60424 1 7
330 | 4.1.0.4.EX-AL-ROLL8312275M8 Bk EX-AL-ROLL8312275M8 1 8
331 | 4.1.0.4.EX-AL-SFT 8320120 M5*0,8 R 22 I EX-AL-SFT 8320120 M5*0.8 1 1
332 | 4.1.0.4.EX-AL-SFT 8320142 M10*1,5 R 22 I EX-AL-SFT 8320142 M10*1.5 1 1
333 | 4.1.0.4.EX-GDN 61010 ¢1 &k EX-GDN 61010 1 3
334 | 4.1.0.4.EX-GDN 61014 @1.4 %53k EX-GDN 61014 4 9
335 | 4.1.0.4.EX-GDN 61018 ©1.8 &k EX-GDN 61018 1 1
336 | 4.1.0.4.EX-GDN 61019 ¢1.9 #isk EX-GDN 61019 1 1
337 | 4.1.0.4.EX-GDN 61037 i3k EX-GDN 61037 1 10
338 | 4.1.0.4.EX-GDN 61058 ©5.8 &8k EX-GDN 61058 b 15
339 | 4.1.0.4.EX-GDN 8607065 ®0.65 %k EX-GDN 8607065 1 6
340 | 4.1.0.4.EX-GDN 8607185 ¢1.85 &k EX-GDN 8607185 1 1
341 | 4.1.0.4.EX-GDN-61009 0.9 &3k EX-GDN-61009 4 7
342 | 4.1.0.4.EX-GDN-61011 @1.1 &5k EX-GDN-61011 1 22
343 | 4.1.0.4.EX-GDN-61015 @1.5 i3k EX-GDN-61015 1 5
344 | 4.1.0.4.EX-GDN61038 ©3.8 sk EX-GDN61038 1 9
345 | 4.1.0.4.EX-GDR 62120 ©2.05 %3k EX-GDR 62120 1 1
346 | 4.1.0.4.EX-GDR 62130 ©3.05 &k EX-GDR 62130 F 8
347 | 4.1.0.4.EX-GDR 62520 D2 Hi 3k EX-GDR 62520 F 5
348 | 4.1.0.4.EX-GDR-60520 ©2 ik EX-GDR-60520 £ | 45
349 | 4.1.0.4.EX-GDR60524 ©2.4 ik EX-GDR60524 1 50
350 | 4.1.0.4.EX-GDR-60525 ©2.5 43k EX-GDR-60525 1 40
351 | 4.1.0.4.EX-GDR-60527 ©2.7 ik EX-GDR-60527 1 10
352 | 4.1.0.4.EX-GDR-60528 2.8 sk EX-GDR-60528 4 1
353 | 4.1.0.4.EX-GDR-60529 ¢2.9 &k EX-GDR-60529 F 6
354 | 4.1.0.4.EX-GDR-60532 ¢3.2 ik EX-GDR-60532 4 14
355 | 4.1.0.4.EX-GDR-60535 ®3.5 ik EX-GDR-60535 1 7
356 | 4.1.0.4.EX-GDR-60550 P5 sk EX-GDR-60550 1 1
357 | 4.1.0.4.EX-GDR-60559 ©5.9 ik EX-GDR-60559 LG5 8
358 | 4.1.0.4.EX-GDR-60560 @6 ik EX-GDR-60560 F 10
359 | 4.1.0.4.EX-GDR-60564 ¢6.4 ik EX-GDR-60564 F 25
360 | 4.1.0.4.EX-GDR-60567 ©6.7 &k EX-GDR-60567 i 2
361 | 4.1.0.4.EX-GDR-60568 ©6.8 4k EX-GDR-60568 1 1
362 | 4.1.0.4.EX-GDR-60586 3k EX-GDR-60586 1 1
363 | 4.1.0.4.EX-GDR-60612 @11.2 %3k EX-GDR-60612 1 9
364 | 4.1.0.4.EX-GDR-62124 ©2.45 i3k EX-GDR-62124 £ | 40
365 | 4.1.0.4.EX-GDR-62126 ¢2.65 %k EX-GDR-62126 las 10
366 | 4.1.0.4.EX-GDR-62128 ¢2.85 %k EX-GDR-62128 i 29
367 | 4.1.0.4.EX-GDR-62138 ©3.85 %k EX-GDR-62138 1 22
368 | 4.1.0.4.EX-GDR-62152 ©5.25 4k EX-GDR-62152 1 6
369 | 4.1.0.4.EX-GDS 60024 ©2.4 ik EX-GDS 60024 1 1
370 | 4.1.0.4.EX-GDS 60040 @4 ik EX-GDS 60040 las 3
371 | 4.1.0.4.EX-GDS 60075 3k EX-GDS 60075 las 4
372 | 4.1.0.4.EX-GDS 60080 @8 ik EX-GDS 60080 i 1
373 | 4.1.0.4.EX-GDS 60110 @11 453k EX-GDS 60110 1 6
374 | 4.1.0.4.EX-GDS 60118 ¢11.8 %k EX-GDS 60118 1 1
375 | 4.1.0.4.EX-GDS 60120 @12 53k EX-GDS 60120 1 3
376 | 4.1.0.4.EX-GDS 60411 @1.15 %k EX-GDS 60411 1 1
377 | 4.1.0.4.EX-GDS 60412 ©1.25 %k EX-GDS 60412 1 1
378 | 4.1.0.4.EX-GDXL 8590520 02 K4k EX-GDXL 8590520 1 5
379 | 4.1.0.4.EX-GDXL 8590522 ¢2.2 & hisk EX-GDXL 8590522 1 8
380 | 4.1.0.4.EX-GDXL 8591020 ©2 Wa sk EX-GDXL 8591020 1 1




381 | 4.1.0.4.EX-GDXL 8591025 ®2.5 £k EX-GDXL 8591025 1 3
382 | 4.1.0.4.EX-GDXL 8591032 ®3.2 £k EX-GDXL 8591032 1 2
383 | 4.1.0.4.EX-GOR62125 $2.55 NI B 2k EX-GOR62125 1 31
384 | 4.1.0.4.EX-HL-SFT 14020 ST6*1 224k EX-HL-SFT 14020 1 3
385 | 4.1.0.4.EX-NRT12411 M3 22 5 EX-NRT12411 M3 1 8
386 | 4.1.0.4.EX-SUS 61505 0.5 %isk EX-SUS 61505 1 2
387 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDN 8610123 ¢1.23 HW IR E4 K EX-SUS-GDN 8610123 1 30
388 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDR 62540 04 PRt TI KBS K EX-SUS-GDR 62540 1 8
389 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDR 62575 ®7.5 &k EX-SUS-GDR 62575 1 4
390 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDR 8597305 ©3.05 FrifE ] KAk EX-SUS-GDR 8597305 1 8
@6.1 FrifE K2 Ak sk
391 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDR-62561 (0SG) EX-SUS-GDR-62561 1 1
392 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS 61508 ©0.8 JFRALEN EX-SUS-GDS 61508 1 5
393 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS 61509 ©0.9 MRAEEN EX-SUS-GDS 61509 1 22
394 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS 61645 @14.5 FRifE 7] K R Sk EX-SUS-GDS 61645 1 1
395 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS 8595415 ©4.15 sk EX-SUS-GDS 8595415 1 5
396 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS61561 06.1 )2k EX-SUS-GDS61561 1 3
397 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS-61568 ¢6.8 %k EX-SUS-GDS-61568 1 1
398 | 4.1.0.4.EX-SUS-GDS-61575 ©7.5 ik EX-SUS-GDS-61575 1 1
399 | 4.1.0.4.EZH 06016HP-100 PAESS EZH 06016HP-100 1 1
400 | 4.1.0.4.F2171-3 @3 BERT] F2171-3 1 1
401 | 4.1.0.4.F2481TMS-12 ¢12 5EWNAERT] F2481TMS-12 1 1
402 | 4.1.0.4.F2481TMS-16 5] F2481TMS-16 1 1
403 | 4.1.0.4.F2481TMS-4 D4 %] F2481TMS-4 1 1
404 | 4.1.0.4.F2481TMS-5 AR F2481TMS-5 4 5
405 | 4.1.0.4.F2481TMS-5 X EaNERIEE F2481TMS-5 X 1 4
406 | 4.1.0.4.F2481TMS-8 WA G &) F2481TMS-8 1 5
407 | 4.1.0.4.F2481TMS-8 X WA& &R INEE F2481TMS-8 X 1 8
408 | 4.1.0.4.F2481TMS-9,5 9.5 & E& WA ] F2481TMS-9.5 1 3
409 | 4.1.0.4.F2481TMS-9,5 X $9.5 & & WARTMEEE F2481TMS-9.5 X 1 7
410 | 4.1.0.4.F2482TMS-5 AR F2482TMS-5 1 4
411 | 4.1.0.4.F2482TMS-5 X A5 B S JIE B F2482TMS-5 X 4 1
412 | 4.1.0.4.F4042R,W16,016,702,10 JIF$16 F4042R.W16.016.702.10 1 1
413 | 4.1.0.4.F4042R,W18,018,202,10 @18 LB TIHTF F4042R.W18.018.702.10 1 1
414 | 4.1.0.4.F4042R,Z716,016,202,10 ©16 JIFT F4042R.Z16.016.202.10 1 1
415 | 4.1.0.4.F4042RW2002070310 JIFF F4042RW2002070310 1 1
416 | 4.1.0.4.FA042RW2502570310 D25 % J) Tk F4042RW2502570310 4 1
417 | 4.1.0.4.F4080 B22 063 Z0503 CivAE: F4080 B22 063 Z0503 F 1
418 | 4.1.0.4.FH-GDN8562040 ©0.4 & &5k FH-GDN8562040 4 1
419 | 4.1.0.4.FS2199 ThrE FS2199 s 1
420 | 4.1.0.4.FS2200 AL FS2200 1 1
421 | 4.1.0.4.FS2201 TrE FS2201 1 2
422 | 4.1.0.4.FS2202 AL FS2202 4 1
423 | 4.1.0.4.FS2204 AL FS2204 4 1
424 | 4.1.0.4.FS2205 BrE FS2205 4 1
425 | 4.1.0.4.FS2206 Bre FS2206 1 1
426 | 4.1.0.4.FS2208 Bre FS2208 1 1
427 | 4.1.0.4.FS2210 BRrE FS2210 1 1
428 | 4.1.0.4.FS2212 ARfRE FS2212 4 1
429 | 4.1.0.4.FS2214 ARfRE FS2214 4 1
430 | 4.1.0.4.FX LDS 8561508 @8 FX LDS 8561508 i 1
431 | 4.1.0.4.FX-LDS 8561504 90 J& & B Ak FX-LDS 8561504 1 1
432 | 4.1.0.4.G1011,2020L-2T15GX16 AL DADARLS G1011.2020L-2T15GX16 1 1
433 | 4.1.0.4.G1011,2020R-2T15G*16 AL DADARLS G1011.2020R-2T15G*16 1 1
434 | 4.1.0.4.GBA32L075-005 PR1115 JIF GBA32L075-005 PR1115 iz 2
435 | 4.1.0.4.GBA32L100-005 PR1115 JIF GBA32L100-005 PR1115 iz 1
436 | 4.1.0.4.GEL-200-010A PR1025 JI A GEL-200-010A PR1025 i 8
437 | 4.1.0.4.GFVTL2020K-08AA LEPALSS GFVTL2020K-08AA 1 1
438 | 4.1.0.4.GMM4020-040V PR930 JI R GMM4020-040V PR930 1 1
439 | 4.1.0.4.GMM5020-040MS PR930 JIF GMM5020-040MS PR930 14 8
440 | 4.1.0.4.GRIP3002Y 1C908 JIR GRIP3002Y 1C908 1 7
441 | 4.1.0.4.GVFL300-020B PR930 JIR GVFL300-020B PR930 1 1
442 | 4.1.0.4.GVFR100-005AA PR30 JIR GVFR100-005AA PR930 | 31
443 | 4.1.0.4.GWSSD0100 o1 &t GWSSD0100 1 1
444 | 4.1.0.4.GX16-0E150N01-CF6 WSM33S | UIk&iJ] f GX16-0E150N01-CF6 WSM33S | ff 1
445 | 4.1.0.4.GX16-1E200N02-UF4 WSM33S | VK& J1J] K GX16-1E200N02-UF4 WSM33S | f | 180




446 | 4.1.0.4.H04039L13-120UNC TM B2 L0485 J1(1/AUNC) H04039L13-120UNC TM 1 1
447 | 4.1.0.4.H08075L09-EI27NPTFTMVTH RSB T HO08075L09-EI27NPTFTMVTH 1 1
448 | 4.1.0.4.H10085L23-120UNF TM-VTH IBAUBET] H10085L23-120UNF TM-VTH 1 1
449 | 4.1.0.4.H10094L14-EI18NPTFTMVTH RS ] H10094L14-EI18NPTFTMVTH 1 1
450 | 4.1.0.4.H10094L24-11,51SOTMVTH RS ] H10094L24-11.51SOTMVTH 1 1
451 | 4.1.0.4.H12119L33-11,51SO T™ RS ] H12119L33-11.51SO T™M 1 1
452 | 4.1.0.4.H12119L33-11,51SO TM X RSB T IE BE H12119L33-11.5ISO TM X 1 1
453 | 4.1.0.4.H5150106-M12*1,5 TR A SR8t 7] H5150106-M12*1.5 1 10
454 | 4.1.0.4.H5150106-M12*1,5 X TR R & SRS )15 B H5150106-M12*1.5 X 1 23
455 | 4.1.0.4.H5151006-M14*1,5 RS ] H5151006-M14*1.5 1 1
456 | 4.1.0.4.H5151006-M14*1,5 X RS TI5 B H5151006-M14*1.5 X 1 1
457 | 4.1.0.4.H8001118-2,5 R2.5 Bk 4BET) H8001118-2.5 1 1
458 | 4.1.0.4.H8011118-3 R1.5 Bk:3k#t 7] H8011118-3 1 1
459 | 4.1.0.4.HC06048L13-120UNC-TM WEEUBET] HC06048L13-120UNC-TM 1 1
460 | 4.1.0.4.HE1,0123401 @1 S mE IR E Gk HE1.0123401 1 6
461 | 4.1.0.4HELIL2020-3T12 JIFF HELIL2020-3T12 1 1
462 | 4.1.0.4.HFHR20-25-3T12 JIN HFHR20-25-3T12 1 1
463 | 4.1.0.4.HFPR3003 IC808 TR HFPR3003 1C808 1 7
464 | 4.1.0.4.HMTO304E-P3,0 BARA LT T] HMTO304E-P3.0 14 10
465 | 4.1.0.4.HMT0402B-P R0,75 @1.5 thulEg HMT0402B-P R0.75 14 59
466 | 4.1.0.4.HMT0402B-R0,9S ®1.8 BkkHi ) HMTO0402B-R0.9S 14 1
467 | 4.1.0.4.HMTO0402E-GP VI2,0 ARG S8 T] HMTO0402E-GP VI2.0 1 10
468 | 4.1.0.4.HMTO0402E-GPI0,8 0.8 328t T] HMTO0402E-GPI10.8 1 8
469 | 4.1.0.4.HMTO0402E-GPI1,0 @1 3.8t7] HMT0402E-GPI1.0 1 6
©2 5 T BEAREH R A 42T
470 | 4.1.0.4.HMTO0402E-HP2,0 BJ] HMTO0402E-HP2.0 1 48
471 | 4.1.0.4.HMTO0402E-P1,5 BJ] HMTO0402E-P1.5 1 46
472 | 4.1.0.4.HMTO0402E-P2,5 ©2.5 % 7] HMTO0402E-P2.5 1 27
473 | 4.1.0.4.HMTO403E-P ARG &) HMTO0403E-P 1 1
474 | 4.1.0.4.HMTO404E-P X ARG S TR MBS HMTO404E-P X 1 76
475 | 4.1.0.4 HMTO404E-P2,5 ©2.5 B G &) HMTO0404E-P2.5 4 44
476 | 4.1.0.4.HMTO404E-P3,0 @3 AR A & BE ] HMTO404E-P3.0 F 3
477 | 4.1.0.4.HMTO404E-P3,5 ©3.5 Bk G &) HMTO404E-P3.5 4 1
478 | 4.1.0.4.HMTO404E-P4,0 ARG & B T) HMTO0404E-P4.0 1 80
Q4.5 K 2 TI &858
479 | 4.1.0.4.HMTO0502E-P4,5S 7] HMTO0502E-P4.5S 1 4
480 | 4.1.0.4.HMTO0504E-P5,0 ARG & B T) HMTO0504E-P5.0 1 | 240
481 | 4.1.0.4.HMTO0525E-P BARE LT T] HMTO525E-P F 64
482 | 4.1.0.4.HMT0602B-P R0,5S RO.5 FH A ERKLBE /) HMT0602B-P R0.5S F 1
483 | 4.1.0.4.HMT0602B-P R2,25 04.5 kLB HMT0602B-P R2.25 4 20
484 | 4.1.0.4.HMTO0602E-P3,9R0,6 ¢3.9 FBEE] HMTO0602E-P3.9R0.6 1 1
485 | 4.1.0.4.HMTO604E-HP 4R1,0 @6R1 T &4 B T) HMTO0604E-HP 4R1.0 1 1
486 | 4.1.0.4.HMTO604E-P4,0 04.0 BARE & 8] HMTO0604E-P4.0 1 1
487 | 4.1.0.4.HMTO604E-P6,0 BARE LT T] HMTOB04E-P6.0 £ | 180
488 | 4.1.0.4.HMTO604ME-P6,0 06 KR E S B HMT0B04ME-P6.0 £ | 45
06 KB A LB ]
489 | 4.1.0.4HMTO0604ME-P6,0 X & % HMTO0604ME-P6.0 X 1 80
490 | 4.1.0.4.HMTO804E-P X BAR G S TR BB HMTO804E-P X 1 20
491 | 4.1.0.4.HMTO804E-P8,0 ARG ST B T] HMTO0804E-P8.0 1 90
492 | 4.1.0.4.HMTO804E-P8R1,0 @8R1 %t /] HMTO0804E-P8R1.0 | 42
493 | 4.1.0.4.HMTO804ME-P8,0 @8 fiNK kT B T) HMT0804ME-P8.0 las 9
494 | 4.1.0.4.HMT1004E-P10,0 ARG G5B T] HMT1004E-P10.0 £ | 43
495 | 4.1.0.4.HMT1202E-P11,0 o1 W& &5 T) HMT1202E-P11.0 1 50
496 | 4.1.0.4.HMT1202E-P11,0 X 11 Wi & &8I MEE HMT1202E-P11.0 X 1 60
497 | 4.1.0.4HMT1204E-P11,0 11 BARE &t ) HMT1204E-P11.0 1 1
498 | 4.1.0.4.HMT1204E-P12,0 ARG G5BT ] HMT1204E-P12.0 £ | 45
499 | 4.1.0.4HMT1402A-P8,7S ¢8.7 FRAIBEEL HMT1402A-P8.7S las 1
500 | 4.1.0.4.HMT1402E-P12,5 014 Wi TR A &5 ] HMT1402E-P12.5 i 10
501 | 4.1.0.4.HMT1404E-P14,0 @14 EANILBET] HMT1404E-P14.0 1 2
502 | 4.1.0.4.HMT1602A-P11,55 ¢11.5 BAERET] HMT1602A-P11.5S 1 1
503 | 4.1.0.4.HMT1602E-P14,5 ®16 Wi TR i A 4Bt ) HMT1602E-P14.5 1 6
504 | 4.1.0.4HMT1604E-P16,0 BRGS0 T ) HMT1604E-P16.0 1 1
505 | 4.1.0.4.HMT1606LE-FP16,0 T i A SnK 8t ) HMT1606LE-FP16.0 1 1
506 | 4.1.0.4.HMT1802E-P16,5 ©16.5 T i A &8 ) HMT1802E-P16.5 1 2
507 | 4.1.0.4HMTCD1,5200860 ANy HMTCD1.5200860 1 48
508 | 4.1.0.4.HMTRCO0,73080S TR HMTRCO0.73080S 1 1




509 | 4.1.0.4HMTRC1,5090849 PETHIEZ ) HMTRC1.5090849 1 50
510 | 4.1.0.4KGMR2020K-5 JINF KGMR2020K-5 1 1
511 | 4.1.0.4.KIGML4032B-4V JINF KIGML4032B-4V 1 1
512 | 4.1.0.4.KTNL2020K16 JIFF KTNL2020K16 1 1
513 | 4.1.0.4.LF123E08-2020B JIFF LF123E08-2020B 1 1
514 | 4.1.0.4.LF123F10-2020B JIFF LF123F10-2020B 1 1
515 | 4.1.0.4.LSASL2020K16 HIME 22 7 T ) A LSASL2020K16 1 1
516 | 4.1.0.4.LSASR2020K16 HMESLZE T LSASR2020K16 1 2
517 | 4.1.0.4.L.SDD0100A100 @1 4htt LSDD0100A100 1 1
518 | 4.1.0.4.LT-16ER1,01ISO-CB KC5010 RS LT-16ER1.01SO-CB KC5010 1 6
519 | 4.1.0.4.LT-S-XPF 8323699 M8*1.25 K AR i 224 | LT-S-XPF 8323699 1 1
520 | 4.1.0.4.M4132-032-W32-03-09 JIFF M4132-032-W32-03-09 1 1
521 | 4.1.0.4.MACL3150-L 1025 TR MACL3150-L 1025 1 5
@2 P T BEARNE A 4550
522 | 4.1.0.4.MC216-02,0A2B WJ30TF ] MC216-02.0A2B WJ30TF 1 1
523 | 4.1.0.4.MC216-02,5A2B WJ30TF ©2.5 B I & & ] MC216-02.5A2B WJ30TF 1 1
524 | 4.1.0.4MCSE-104 JINF MCSE-104 1 1
525 | 4.1.0.4.MEC40-S32-11T Jr e8] MEC40-S32-11T 1 1
526 | 4.1.0.4MECH040-S32-17-4-2T SEBETIAT MECHO040-S32-17-4-2T 1 1
527 | 4.1.0.4.MIFHR12C-8-8 it TIAT MIFHR12C-8-8 4 1
528 | 4.1.0.4.MIFR8-1,50-0,20 1C908 TR MIFR8-1.50-0.20 1C908 1 8
529 | 4.1.0.4.MIFR8-2,20-0,20 IC908 TR MIFR8-2.20-0.20 IC908 1 27
530 | 4.1.0.4.MMT11IR150ISO-S-VP15TF RS F MMT11IR150ISO-S-VP15TF 1 1
531 | 4.1.0.4.MMT11IR1501SO-VP10MF RS MMT11IR1501SO-VP10MF 1 1
532 | 4.1.0.4.MR34-0370,281 ©0.94 7] MR34-0370,281 1 1
533 | 4.1.0.4.MTL4R0,2L.15 W TR MTL4R0.2L15 i 25
534 | 4.1.0.4MTR4R0,2L15MXC W TR MTR4RO0,2L15MXC it 60
535 | 4.1.0.4.N123E2-0198-0002-GF1125 JIF N123E2-0198-0002-GF1125 Fr 46
536 | 4.1.0.4.N123E2-0200-0002-CM1125 JIF N123E2-0200-0002-CM1125 Fr 8
537 | 4.1.0.4.N123E2-0200-0002-GF1125 TR N123E2-0200-0002-GF1125 1 30
538 | 4.1.0.4.N123E2-0200-R0 1125 VIR A N123E2-0200-R0 1125 4 20
539 | 4.1.0.4.N123F2-0246-0003-GF1125 JIA N123F2-0246-0003-GF1125 £ | 130
540 | 4.1.0.4.N123F2-0250-0002-CM1125 JI A N123F2-0250-0002-CM1125 Jr 1
541 | 4.1.0.4.N123F2-0267-0002-GF1125 Y T] N123F2-0267-0002-GF1125 1 5
542 | 4.1.0.4.N123G2-0300-0003-GM1125 VIEFE ] N123G2-0300-0003-GM1125 1 3
543 | 4.1.0.4.N123G2-0361-0003-GF1125 3.6 VIRET] N123G2-0361-0003-GF1125 1 1
544 | 4.1.0.4.N123H2-0400-0004-GF1125 4mm YA ] N123H2-0400-0004-GF1125 4 1
545 | 4.1.0.4.N123J2-0500-0004-GM1125 JIA N123J2-0500-0004-GM1125 F 8
546 | 4.1.0.4.N123J2-0500-0004-GM4325 JIR N123J2-0500-0004-GM4325 Jr 5
547 | 4.1.0.4.NF-GDN 8587510 ©5.1 43k NF-GDN 8587510 1 1
548 | 4.1.0.4.NF-GDN 8587550 ®5.5 Ehft NF-GDN 8587550 1 1
549 | 4.1.0.4.NF-GDN 8587560 ©5.6 &4k NF-GDN 8587560 1 1
550 | 4.1.0.4.NF-GDN 8588250 ©12.5 T i & 45k NF-GDN 8588250 i 1
551 | 4.1.0.4.NG2M200LKKC5025 JIA NG2M200LKKC5025 | 27
552 | 4.1.0.4.NG2M250LKKC5025 JI A NG2M250LKKC5025 f 33
553 | 4.1.0.4.NP-CCGWO09T304G2 MB8025 CBN J] i NP-CCGWO09T304G2 MB8025 1 59
554 | 4.1.0.4.NSL2020K2 AL ARG NSL2020K2 1 1
555 | 4.1.0.4.NTS-ER-16 0,501SO WXP20 HMEST] F NTS-ER-16 0.501SO WXP20 k| 300
556 | 4.1.0.4.NTS-IR-16 1,001SO WXP20 WIRS ) A NTS-IR-16 1.001SO WXP20 F | 280
557 | 4.1.0.4.NTS-IR-16 1,50 ISO M18*1.5 RS T] F NTS-IR-16 1.50 ISO | 120
558 | 4.1.0.4.NTS-IR-16 2,01SO M28*2 NIRLL T NTS-IR-16 2.01SO £ | 43
559 | 4.1.0.4.NTS-SER2020-16 MRS TR NTS-SER2020-16 1 1
560 | 4.1.0.4.NVR10-2 JINF NVR10-2 1 1
561 | 4.1.0.4.0DHT0504ZZN-F57 WSM35S JI R ODHT0504ZZN-F57 WSM35S | 100
562 | 4.1.0.4.0DHT0504ZZN-F57 WSP45 JI A ODHT0504ZZN-F57 WSP45 4 1
563 | 4.1.0.4.PCHL20-24 JIHA PCHL20-24 4 1
564 | 4.1.0.4.PENTA24N200J020 |C908 JI A PENTA24N200J020 1C908 i 2
565 | 4.1.0.4.PNEU1205ANER-GL PR1535 JIF PNEU1205ANER-GL PR1535 1 1
566 | 4.1.0.4.PSSNL2020K-12 JINF PSSNL2020K-12 1 1
567 | 4.1.0.4.R166 OL-11MMO01-0751020 WIBLSL T A R166 OL-11MMO01-0751020 F 1
568 | 4.1.0.4.R166,0KF-10E-11 WS IRT R166.0KF-10E-11 1 2
569 | 4.1.0.4.R166,0L-11MMO01-050 1020 WIS ) A R166.0L-11MMO01-050 1020 1 60
570 | 4.1.0.4.R166,0L-11MMO01-150 1020 WIS A R166.0L-11MMO01-150 1020 1 35
571 | 4.1.0.4.R166,0KF-16-1220-11B RSN R166.0KF-16-1220-11B 1 1
572 | 4.1.0.4.R166,0L-11MM01-100-1020 WSS R166.0L-11MM01-100-1020 F 1




573 | 4.1.0.4.R166,0L-11MM01-200 1020 BETI R R166.0L-11MM01-200 1020 1 2
574 | 4.1.0.4.R216,22-02030AAI20G1610 @2 T & & ) R216.22-02030AAI120G1610 1 1
575 | 4.1.0.4.R216,24-06050BCC13P 1620 BARTE R & LBt ] R216.24-06050BCC13P 1620 1 1
576 | 4.1.0.4.R217,14-080100AC16N1630 M12*1 P BESE T) R217.14-080100AC16N1630 1 1
577 | 4.1.0.4.R217,14C120150AC22N1630 ARG SR T] R217,14C120150AC22N1630 1 3
578 | 4.1.0.4.R217,14C120150AC22N1630 X | BiR& MR8t 1B B R217,14C120150AC22N1630 X | 1% 1
579 | 4.1.0.4.R245-12 T3 E-AL H10 Civalss R245-12 T3 E-AL H10 1 20
580 | 4.1.0.4.R390-016A16-07M @16 LB TIFF R390-016A16-07M 1 1
581 | 4.1.0.4.R390-020A20-07M ©20 LB TIFF R390-020A20-07M 1 1
582 | 4.1.0.4.R390-025A25-07M @25 LRI R390-025A25-07M 1 1
583 | 4.1.0.4.R390-032A32L-17L 77 )R B AT R390-032A32L-17L 1 1
584 | 4.1.0.4.R390-032B32-17L CoroMill390 77 J5 %t /] R390-032B32-17L 1 1
585 | 4.1.0.4.R390-032B32-17M 77 JB BEJIAT R390-032B32-17M 1 1
586 | 4.1.0.4.R390-11 T304M PM1025 JIF R390-11 T304M PM1025 1 3
587 | 4.1.0.4.R390-170408E-NLH13A JIF R390-170408E-NLH13A 1 24
588 | 4.1.0.4.R390-170420E-NL H13A Bl A R390-170420E-NL H13A 1 8
589 | 4.1.0.4.R429U-A16-08028TVO6A i TR R429U-A16-08028TVO6A 1 2
590 | 4.1.0.4.R429U-A16-11039TCO6A bis=9aLis R429U-A16-11039TCO6A 1 1
591 | 4.1.0.4.R429U-A16-17056 TCO9A JINF R429U-A16-17056 TCO9A 14 1
592 | 4.1.0.4.R429U-A16-20080TC09 JINF R429U-A16-20080TC09 14 1
593 | 4.1.0.4.R590-110504H-NLH10 TR R590-110504H-NLH10 14 1
594 | 4.1.0.4.R590-110504H-NWH10 TR R590-110504H-NWH10 1 9
595 | 4.1.0.4.R590-1105H-ZC2-KLCB50 Civalss R590-1105H-ZC2-KLCB50 1 2
596 | 4.1.0.4.R590-1105H-ZC2-KW CB50 CBN J] i R590-1105H-ZC2-KW CB50 1 23
597 | 4.1.0.4.R590-1105H-ZC2-KW CB50 X CBN J] Fr 15 & R590-1105H-ZC2-KW CB50 X 14 21
598 | 4.1.0.4.R825A-AF11STUCO6TI1A Ik VAR R825A-AF11STUCO06T1A 1 1
599 | 4.1.0.4.R825C-AF23STUC1103A VARS R825C-AF23STUC1103A 1 1
600 | 4.1.0.4.R840-0740-70-A1A1220 G Ak R840-0740-70-A1A1220 1 1
601 | 4.1.0.4.R840-0740-70-A1A1220 X B & AR kBB R840-0740-70-A1A1220 X 1 1
602 | 4.1.0.4.RD402-2,02-11-49-4 02.02 BARGH R & 44 )) | RD402-2.02-11-49-4 1 75
¢2.02 K BAATR &4
603 | 4.1.0.4.RD4022,02-11-65-4 8] RD4022.02-11-65-4 F 1
2.15 IKBAMR & 4
604 | 4.1.0.4.RD402-2,15-15-15-61-4 3k RD402-2.15-15-15-61-4 f 8
605 | 4.1.0.4.RD402-2,22-11-49-4 ©2.22 8% 7] RD402-2.22-11-49-4 1 3
606 | 4.1.0.4.RD402-2,65-11-49-4 ¢2.65 Tl & 48] RD402-2.65-11-49-4 1 1
607 | 4.1.0.4.RF123F10-2020B AL ARG RF123F10-2020B 1 1
608 | 4.1.0.4.RF123G10-2020B V) E A TR RF123G10-2020B 4 1
609 | 4.1.0.4.RF123H13-2020BM L PALSS RF123H13-2020BM 4 1
610 | 4.1.0.4.RF123J13-2020BM PALLS RF123J13-2020BM f 1
611 | 4.1.0.4.510099-1 18UNTM VTS ARG SWRSUBET] S10099-1 18UNTM VTS 1 1
612 | 4.1.0.4.512119-E1,5ISOTM VTS ARG SIRSUBET] S12119-E1.5ISOTM VTS 1 1
613 | 4.1.0.4.S12M-SVXCR11 JIFF S12M-SVXCR11 1 1
614 | 4.1.0.4.S16M-NTS-IR16-20 WIRSUTIFF S16M-NTS-IR16-20 4 1
615 | 4.1.0.4.520Q-NTS-IR16-24 M28*2 YIRS Tk S20Q-NTS-IR16-24 fF 1
616 | 4.1.0.4.525S-SCLCL09-27A JIFF S25S-SCLCL09-27A 4 1
617 | 4.1.0.4.SBJ-16 ek SBJ-16 1 1
618 | 4.1.0.4.SCGX09T308-ALH10 )R SCGX09T308-ALH10 1 8
619 | 4.1.0.4.SD3,853280060S ©3.85 ik SD3.853280060S 1 1
620 | 4.1.0.4.5D303 0,80338030 0.8 Kk SD303 0.80338030 las 5
621 | 4.1.0.4.SD303 11,53875115R ©11.5 &4k SD303 11.53875115R 4 1
622 | 4.1.0.4.5D30310,5-38-75-085R ©10.5 W i & 456 1E SD30310.5-38-75-085R i 1
623 | 4.1.0.4.SD30311,0387511R @11 W & &k SD30311.0387511R 1 1
624 | 4.1.0.4.SD3033,05184903R ©3.05 %3k SD3033.05184903R 1 1
625 | 4.1.0.4.SD3038,43570084 ©8.4 T i & &4 Sk SD3038.43570084 1 2
626 | 4.1.0.4.SD303-8,7-40-84-10-R T i A &5k SD303-8.7-40-84-10-R 4 1
627 | 4.1.0.4.SD305 5,8448206-3 ©5.8 = 7] &4k SD305 5.8448206-3 4 1
628 | 4.1.0.4.SD305 5,8448206-3 X ©5.8 = I & &k A5 B SD305 5.8448206-3 X i 1
629 | 4.1.0.4.SD3051,11550030 @1.1 %53k SD3051.11550030 1 8
630 | 4.1.0.4.SD305-11,5-71-118-12 oA Sk SD305-11.5-71-118-12 1 1
631 | 4.1.0.4.SD3052,31550023 ©2.3 a5k SD3052.31550023 1 5
632 | 4.1.0.4.5D3053,05258004R ©3.05 KAl sk SD3053.05258004R 1 4
633 | 4.1.0.4.SD3053,8388004R ©3.8 T8 & &l 5k SD3053.8388004R 1 3
634 | 4.1.0.4.SD3054,0388004R ©4.0 T8 & &5k SD3054.0388004R 1 2
635 | 4.1.0.4.SD305-5,2-44-82-6 il SD305-5.2-44-82-6 1 10
636 | 4.1.0.4.SD305-5,9-44-82-6 il SD305-5.9-44-82-6 1 10




637 | 4.1.0.4.SD305-6,0-44-82-6 @6 BEARTT A a4k SD305-6.0-44-82-6 1 1
638 | 4.1.0.4.SD308 1,2123512 ©1.2 H& 5k SD308 1.2123512 1 1
639 | 4.1.0.4.SD308 1,5208004 @1.5 KT A &4 4E SD308 1.5208004 1 1
640 | 4.1.0.4.S5D308 1, 53060015 ©1.5 TR & &k SD308 1.53060015 1 35
641 | 4.1.0.4.5D308 1,81550018 ©1.8 T & &l 5k SD308 1.81550018 1 4
642 | 4.1.0.4.SD308 1,821550018 ¢1.82 T i & 4kl k SD308 1.821550018 1 34
643 | 4.1.0.4.SD308 1,8520500185 ¢1.85 T i & &4k SD308 1.8520500185 1 1
644 | 4.1.0.4.SD308 1, 91550019 @1.9 5 & a4 Sk SD308 1.91550019 1 35
645 | 4.1.0.4.SD308 1,9157004 @1.9 KT A &4 4E SD308 1.9157004 1 30
646 | 4.1.0.4.5D308 2,02050020 02 & akhk SD308 2.02050020 1 1
647 | 4.1.0.4.SD308 2,052050020 ©2.05 T i & 44l Sk SD308 2.052050020 1 69
648 | 4.1.0.4.SD3082,33550030 02.3 5 &8k SD3082.33550030 1 8
649 | 4.1.0.4.SD3082,52080040 ©2.5 W5 A a4k SD3082.52080040 1 1
650 | 4.1.0.4.SD3082,8358004R ©2.8 AT 5 A 44k SD3082.8358004R 1 1
651 | 4.1.0.4.5D3083,05358004R ¢3.05 IKAE & &4k | SD3083.05358004R 1 6
652 | 4.1.0.4.SD3083,55075040 ©3.5 T & &l Sk SD3083,55075040 1 1
653 | 4.1.0.4.SDJCL2020K-11 JINF SDJCL2020K-11 1 1
654 | 4.1.0.4.SDKWO09T204TN-PR1225 TR SDKWO09T204TN-PR1225 1 8
655 | 4.1.0.4.SDMT09T204C-PR1225 TR SDMT09T204C-PR1225 14 8
656 | 4.1.0.4.SDMT09T308-F57 WSP45S TR SDMT09T308-F57 WSP45S | 120
657 | 4.1.0.4.SDXCL1616JX-11 JINF SDXCL1616JX-11 14 1
658 | 4.1.0.4.SEHT1204AFEN-M01-OM4025 Civalss SEHT1204AFEN-M01-OM4025 1 1
659 | 4.1.0.4.SEHT1204AFFN GH1 TR SEHT1204AFFN GH1 1 5
660 | 4.1.0.4.SIGEL-0808-EH JINF SIGEL-0808-EH 1 1
661 | 4.1.0.4.SMALL1616K3 JINF SMALL1616K3 14 1
662 | 4.1.0.4.SNMG120404PQ CA525 TR SNMG120404PQ CA525 4 1
663 | 4.1.0.4.SR0012F14 JINF SRO012F14 1 1
664 | 4.1.0.4.SSP-2012-100L 45° 52 (A8 T SSP-2012-100L 1 1
665 | 4.1.0.4.STFCR 08CA-09 AES STFCR 08CA-09 A 1
666 | 4.1.0.4.SVJBL-2020K11 AL SVJBL-2020K11 Fjd 1
667 | 4.1.0.4.S-XPF 8322009 M3*0.5 $f & 224k S-XPF 8322009 i 1
668 | 4.1.0.4.S-XPF 8322091 M8*1 Ff Hs £2 W S-XPF 8322091 F 6
669 | 4.1.0.4.S-XPF 8322161 Bk S-XPF 8322161 f 8
670 | 4.1.0.4.S-XPF 8322195 M12*1 £ Fk 22 S-XPF 8322195 1 7
671 | 4.1.0.4.S-XPF 8322227 M14*1.5 Ff [k 22 4k S-XPF 8322227 1 8
672 | 4.1.0.4.S-XPF-8322033 M4 Hr k22 S-XPF-8322033 1 1
673 | 4.1.0.4.S-XPF-8322045 M5*0.8 2211 S-XPF-8322045 4 1
674 | 4.1.0.4.S-XPF-8322057 M6*1 Ff H 42 W S-XPF-8322057 4 4
675 | 4.1.0.4.S-XPF-8322077 M8 H & 22 4 S-XPF-8322077 4 1
676 | 4.1.0.4.S-XPF-8322109 M10*1.5 5 [k 2.4k S-XPF-8322109 1 3
677 | 4.1.0.4.S-XPF-8322135 M10*1 % i 22 S-XPF-8322135 1 1
678 | 4.1.0.4. TBMT060104DP-CA530 w2 J) F TBMT060104DP-CA530 1 2
679 | 4.1.0.4.TC610-M14*1,5-WO-WJIR30RC M14*1.5 $2405 7] TC610-M14*1.5-WO-WJR30RC | 14 6
4.1.0.4.TC610-M14*1,5-WO-WJIR30RC TC610-M14*1.5-WO-WJIR30RC
680 | X M14*1.5 BREUEE 115 B8 X f 6
681 | 4.1.0.4.TC611-M10-W1-WJ30RC WSS T) TC611-M10-W1-WJ30RC 1 5
682 | 4.1.0.4.TC611-M10-W1-WJ30RC X WIB S TG B TC611-M10-W1-WJ30RC X 1 3
683 | 4.1.0.4.TCEW16T304F-AR(OMG) 8 1 TCEW16T304F-AR (OMG) 1 1
684 | 4.1.0.4. TCEX050101L-F1125 JI A TCEX050101L-F1125 4 60
685 | 4.1.0.4.TCEX100304E-AR OM4025 Bl T TCEX100304E-AR OM4025 4 1
686 | 4.1.0.4.TCGT110202-PM2WK1 JIF TCGT110202-PM2WK1 Jr 20
687 | 4.1.0.4TCGX06T104-AL H10 JI R TCGX06T104-AL H10 1 24
688 | 4.1.0.4.TCGX090202-AL H10 JI R TCGX090202-AL H10 1 8
689 | 4.1.0.4.TCGX090204AL H10 JI R 4.,1TCGX090204AL H10 1 1
690 | 4.1.0.4.TCGX110304-AL H10 JI A TCGX110304-AL H10 4 5
691 | 4.1.0.4.TCGX16T308-AL H10 JI A TCGX16T308-AL H10 las 8
692 | 4.1.0.4TCMTO06T102-PF 5015 k= ANa TCMT06T102-PF 5015 £ | 40
693 | 4.1.0.4TCMT06T102-PF4325 JI R TCMTO06T102-PF4325 1 26
694 | 4.1.0.4TCMT06T104-MF1125 TR TCMT06T104-MF1125 1 60
695 | 4.1.0.4TCMT06T104-PF 5015 kAN TCMTO06T104-PF 5015 | 140
696 | 4.1.0.4.TCMT090204-PF5015 JIR TCMT090204-PF5015 1 8
697 | 4.1.0.4.TCMT090204-PM5015 JIR TCMT090204-PM5015 1 1
698 | 4.1.0.4.TCMX16T304E-AR OM4025 Bl A TCMX16T304E-AR OM4025 1 3
699 | 4.1.0.4.TCMX16T308E-AR(FM4025) Blf I TCMX16T308E-AR (FM4025) 1 1
700 | 4.1.0.4.TIN-NC-LCD 63708 @8*60 J& H .0 TIN-NC-LCD 63708 1 1
701 | 4.1.0.4.TIN-NC-LDS 63654 ANy TIN-NC-LDS 63654 53 1




702 | 4.1.0.4.TIN-NC-LDS 63658 ANy TIN-NC-LDS 63658 1 2
703 | 4.1.0.4.TIN-NC-LDS 63704 ®4*60 g TIN-NC-LDS 63704 1 1
704 | 4.1.0.4.TIN-NC-LDS 63706 ANy TIN-NC-LDS 63706 1 1
705 | 4.1.0.4.TIN-NC-LDS 63712 @12x60° FH 05 TIN-NC-LDS 63712 1 1
706 | 4.1.0.4.TIN-NC-LDS-63608 Rl TIN-NC-LDS-63608 1 15
707 | 4.1.0.4.TIN-NRT 10731 PR 22 5 TIN-NRT 10731 | 35
708 | 4.1.0.4.TIN-NRT 10777 M12*1.5 F 5 2 4 TIN-NRT 10777 1 6
709 | 4.1.0.4.TIN-NRT 8307564 1/4-28 FrJE#2.% TIN-NRT 8307564 53 2
710 | 4.1.0.4.TIN-NRT-8307513 #8-36UNF-2B 224k TIN-NRT-8307513 | 51
711 | 4.1.0.4.TIN-NRT-8307525 10-24UNC-2B £ % | TIN-NRT-8307525 1 1
712 | 4.1.0.4.TIN-NRT8307557 22 5 TIN-NRT8307557 1 1
713 | 4.1.0.4.TM151,3-4G 01-485708 L0 TM151.3-4G 01-485708 1 8
714 | 4.1.0.4.TM390-6273300 @18 LB TIFF TM390-6273300 1 1
715 | 4.1.0.4.TPGH110304L-H KW10 JIF TPGH110304L-H KW10 1 1
716 | 4.1.0.4.TPMTO6T104-KF 3215 JIF TPMTO06T104-KF 3215 % | 40
717 | 4.1.0.4 TPMTO06T104-PF4315 JIF TPMT06T104-PF4315 1 8
718 | 4.1.0.4 TPMTO06T104-PF5015 TR TPMTO06T104-PF5015 1 1
719 | 4.1.0.4.US-AL-NRT B 8312251 M6*1 i 22 US-AL-NRT B 8312251 1 10
720 | 4.1.0.4VBMT110202-UF 5015 NI apAN VBMT110202-UF 5015 14 10
721 | 4.1.0.4.VBMT110302VF PR930 JIF VBMT110302VF PR930 14 1
4.1.0.4.VCGWO080204TO0815ME VCGWO080204T00815ME
722 | KBNO5M TR KBNO5M 1 4
723 | 4.1.0.4VCMT080204PP-CA515 TR VCMT080204PP-CA515 Fr 1
724 | 4.1.0.4VCMT110302-PF1515 K E T 1 ) F VCMT110302-PF1515 1 8
725 | 4.1.0.4VCMT110304E-UR T9325 JIF VCMT110304E-UR T9325 4 1
726 | 4.1.0.4VCMT110304-PF 4325 JIF VCMT110304-PF 4325 4 7
727 | 4.1.0.4VCMT110304-PF 5015 BN FLRIE SR VCMT110304-PF 5015 5 70
728 | 4.1.0.4VCMT160404-NNLT10 JIF VCMT160404-NNLT10 Fr 92
729 | 4.1.0.4.VP-GDR 8593018 @1.8VP 3 443k VP-GDR 8593018 1 1
730 | 4.1.0.4.VP-LS-LDS63904 @4*90 Ll VP-LS-LDS63904 1 1
731 | 4.1.0.4.VP-LT-NRT 8319507 I VP-LT-NRT 8319507 14 1
732 | 4.1.0.4.VP-LT-NRT-8319499 B R 22 HER AR T VP-LT-NRT-8319499 F 1
733 | 4.1.0.4.VP-NRT-8317587 I 224 VP-NRT-8317587 f 2
734 | 4.1.0.4VP-NRT-8317611 B s 22 4t VP-NRT-8317611 1 1
735 | 4.1.0.4.V-SFT 8310297 M6E* 1 3 AN J2 22 A V-SFT 8310297 OH2 1 1
736 | 4.1.0.4.V-SFT 8310307 M8*1.25 iR/ Z #24 | V-SFT 8310307 1 21
737 | 4.1.0.4.V-SFT 8310317 M10*1.5 = id il = 224E | V-SFT 8310317 OH2 F 5
738 | 4.1.0.4.V-SFT 8310350 M14*1.5 224 V-SFT 8310350 F 1
739 | 4.1.0.4.WD-2D 3320320 04.3 A%k WD-2D 3320320 f 1
740 | 4.1.0.4WD-2D 3320720 ©7.2 ik WD-2D 3320720 1 1
741 | 4.1.0.4WD-2D 3320900 @9 %k WD-2D 3320900 1 1
742 | 4.1.0.4.WD-2D 3325900 @9 TR & 45k WD-2D 3325900 1 1
743 | 4.1.0.4WD-3323220 ©12.2 &5k WD-3323220 4 2
744 | 4.1.0.4WD-4D 3322330 ©3.3 T i A &k WD-4D 3322330 F 1
745 | 4.1.0.4WD-4D 3322570 ©5.7 T i & 48k k WD-4D 3322570 1 1
746 | 4.1.0.4WD-4D 3323500 ¢15 &k WD-4D 3323500 1 1
747 | 4.1.0.4WDO-3D 8630280 WA Gk WDO-3D 8630280 1 7
748 | 4.1.0.4WDO-3D 8631600 @16 P4k WDO-3D 8631600 1 1
749 | 4.1.0.4WNMG080404MF 1125 JIF WNMG080404MF 1125 las 1
750 | 4.1.0.4WNMG080404-PF 4325 JIF WNMG080404-PF 4325 las 1
751 | 4.1.0.4WNMGO080404PF 5015 JI A WNMGO080404PF 5015 £ | 180
752 | 4.1.0.4WNMG080404-PF4315 JI R WNMG080404-PF4315 1 75
753 | 4.1.0.4WNMG080408-MM2025 ZEI R WNMG080408-MM2025 1 71
754 | 4.1.0.4WNMG080408-PM4325 JI R WNMG080408-PM4325 1 28
755 | 4.1.0.4WNMG080412-PM4325 JIF WNMG080412-PM4325 las 8
756 | 4.1.0.4.WX-EDS 3010508 ¢0.8 A&t ] WX-EDS 3010508 las 7
757 | 4.1.0.4WX-EDS 3010510 o1 &) WX-EDS 3010510 £ | 49
758 | 4.1.0.4WX-G-EMSS 3019025 ©2.5 5& ) WX-G-EMSS 3019025 1 1
759 | 4.1.0.4WXL-1,5D-DE 3181808 ©0.8 544 7] WXL-1,5D-DE 3181808 1 1
760 | 4.1.0.4WXL-2D-DE-3182025 ©2.5 F3LBET] WXL-2D-DE-3182025 1 1
761 | 4.1.0.4WX-MS-GDS 3300052 ®0.52 %k WX-MS-GDS 3300052 1 15
762 | 4.1.0.4WX-MS-GDS 3300385 ®3.85 %k WX-MS-GDS 3300385 1 4
763 | 4.1.0.4WX-MS-GDS 3300485 ©4.85 & &4l WX-MS-GDS 3300485 1 4
764 | 4.1.0.5.$0,11 HRg 22 ¢0.11 i 1
765 | 4.1.0.5.$0,12 L 22 ¢0.12 i 1
766 | 4.1.0.5.$0,13 L 22 ¢0.13 i 1




767 | 4.1.0.5.$0,14 HRg 22 ¢0.14 i 8
768 | 4.1.0.5.$0,16 L 22 ¢0.16 i 1
769 | 4.1.0.5.$0,17 H iR 22 ©0.17 | 60
770 | 4.1.0.5.$0,18 HL 42 ¢0.18 | 80
771 | 4.1.0.5.$0,19 HLf 22 ¢0.19 i 1
772 | 4.1.0.5.$0,20 ER T E ¢0.20 | 80
773 | 4.1.0.5.$0,21 H k22 ©0.21 | 40
774 | 4.1.0.5.$0,22 LiE2 ¢0.22 s 8
775 | 4.1.0.6.132L-2510-B Je & 132L-2510-B 1 1
776 | 4.1.0.6.3214010-203 1 [ Y RN T 3214010-203 1 1
777 | 4.1.0.6.5322267-01 WAk 5322267-01 1 1
778 | 4.1.0.6.5322471-01 PAE: 5322471-01 1 1
779 | 4.1.0.6.5412028-011 JE A 5412028-011 = 1
780 | 4.1.0.6.5412028-021 JE A 5412028-021 = 1
781 | 4.1.0.6.5512031-03 o3 5512031-03 = 1
782 | 4.1.0.6.5512031-04 VRN 5512031-04 1 1
783 | 4.1.0.6.5512086-01 Ji S IRET 5512086-01 LG5 3
784 | 4.1.0.6.5513010-06 IRET 5513010-06 LGS 2
785 | 4.1.0.6.5513010-09 i) 5513010-09 14 5
786 | 4.1.0.6.5513020-03 i) 5513020-03 | 30
787 | 4.1.0.6.5513020-05 W2ET 5513020-05 1 1
788 | 4.1.0.6.5513020-09 WRAET 5513020-09 1 28
789 | 4.1.0.6.5513020-21 BRET 5513020-21 LG5 1
790 | 4.1.0.6.5513020-27 IRET 5513020-27 LGS 2
791 | 4.1.0.6.5513020-28 i) 5513020-28 14 8
792 | 4.1.0.6.5513020-35 i) 5513020-35 1 1
793 | 4.1.0.6.5513020-39 W2ET 5513020-39 1 4
794 | 4.1.0.6.5513020-44 IRET 5513020-44 LG5 8
795 | 4.1.0.6.5513020-46 012 8L FFIBET 5513020-46 LG5 5
796 | 4.1.0.6.5513020-53 IRET 5513020-53 LGS 8
797 | 4.1.0.6.5513020-72 i) 5513020-72 i 5
798 | 4.1.0.6.5513020-82 i) 5513020-82 F 8
799 | 4.1.0.6.5680041-03 wKF 5680041-03 1 4
800 | 4.1.0.6.5680051-01 WF 5680051-01 1 1
801 | 4.1.0.6.5680051-02 T 5680051-02 1 1
802 | 4.1.0.6.5680051-03 wF 5680051-03 1 1
803 | 4.1.0.6.5680073-01 wF 5680073-01 1 1
804 | 4.1.0.6.A622 LR A622 F 1
805 | 4.1.0.6.BT30-45 BT30 $i4%] BT30-45 f 1
806 | 4.1.0.6.BT30-45 M12*43 BT30 4] BT30-45 M12*43 1 1
807 | 4.1.0.6.BT40-45 M16*60 Ekd) BT40-45 M16*60 1 1
808 | 4.1.0.6.BT40-45W M16*60 WA HIAT BT40-45W M16*60 LG5 1
809 | 4.1.0.6.BT-COER20-10 ER20 1E/Kf& 3% BT-COER20-10 i 1
810 | 4.1.0.6.BT-COER20-8 ER20 1E/Kf& 3% BT-COER20-8 F 1
811 | 4.1.0.6.C25*ER20M-60 JIFF C25*ER20M-60 fF 1
812 | 4.1.0.6.C32*NC/ER32-60 BRI AR C32*NC/ER32-60 1 1
813 | 4.1.0.6.CM74 JEMR CM74 1 1
814 | 4.1.0.6.ER11 $02,5 UP GBS ER11 ¢2.5 UP is 2
815 | 4.1.0.6.ER11 $04 A fj % ER11¢4 A lis 1
816 | 4.1.0.6.ER11 $045 A fj % ER11 94.5A lis 1
817 | 4.1.0.6.ER11-A 2 ER11-A 4 1
818 | 4.1.0.6.ER16 $020 UP f ER16 $020 UP 1 2
819 | 4.1.0.6.ER20 $01 A GBS ER20*¢1 A 1 1
820 | 4.1.0.6.ER20 $01 UP GBS ER20 ¢1 UP is 1
821 | 4.1.0.6.ER20 $015 UP fA ER20 ¢1.5 UP iz 1
822 | 4.1.0.6.ER20 $02 A fj % ER20 @2 A lis 3
823 | 4.1.0.6.ER20 $02 UP fA ER20 @2 UP iz 2
824 | 4.1.0.6.ER20 $03 GBS ER20 ¢3 1 1
825 | 4.1.0.6.ER20 $03 A ER HE R ER20*@3-A 1 2
826 | 4.1.0.6.ER20 $03 UP [EES ER20 $03 UP 1 2
827 | 4.1.0.6.ER20 $04 GBS ER20 ¢4 1 3
828 | 4.1.0.6.ER20 $04 A R RAGES ER20*@4-A 1 7
829 | 4.1.0.6.ER20 $04 UP [EES ER20 ¢4 UP 1 1
830 | 4.1.0.6.ER20 $05 GBS ER20 ¢5 1 3
831 | 4.1.0.6.ER20 $05 UP GBS ER20 ¢5 UP 1 1




832 | 4.1.0.6.ER20 $050 GBS ER20 ¢5 1 1
833 | 4.1.0.6.ER20 $06 GBS ER20 ¢6 1 2
834 | 4.1.0.6.ER20 $06 UP B3 4ER20 $06 UP a3 1
835 | 4.1.0.6.ER20 $060 fa ER20 ¢6 1 1
836 | 4.1.0.6.ER20 $062 TP NIVEBUA 32 ER20 6.2 TP 1 3
837 | 4.1.0.6.ER20 $065 fa ER20 ¢6.5 1 2
838 | 4.1.0.6.ER20 $07 fa & ER20 @7 53 1
839 | 4.1.0.6.ER20 $07TP NI BUF 3 % ER20-7TP 53 1
840 | 4.1.0.6.ER20 $08 B3 ER20 ¢8 a3 1
841 | 4.1.0.6.ER20 $08 A fa ER20 8 A 1 1
842 | 4.1.0.6.ER20 $08TP fa ER20 ¢8TP 1 6
843 | 4.1.0.6.ER20 $09 fa ER20 ¢9 1 1
844 | 4.1.0.6.ER20 $09 A fa & ER20 @9 A 53 2
845 | 4.1.0.6.ER20 $10 B3 ER20 ¢10 53 1
846 | 4.1.0.6.ER20 $105 A B3 ER20 ¢10.5A a3 1
847 | 4.1.0.6.ER20 $11 fa ER20 @11 1 1
848 | 4.1.0.6.ER20 $12 GBS ER20 ¢12 LG5 1
849 | 4.1.0.6.ER20 $13 GBS ER20 ¢13 LGS 1
850 | 4.1.0.6.ER20 $14 fa & ER20 @14 14 1
851 | 4.1.0.6.ER20 HSP-W HSP i F ER20 HSP-W 14 1
852 | 4.1.0.6.ER20 NUT-A fa JE RIS ER20 NUT-A 14 1
853 | 4.1.0.6.ER20-6,3TP [EES ER20-6.3TP LG5 1
854 | 4.1.0.6.ER20-6TP [EES ER20-6TP LG5 1
855 | 4.1.0.6.ER20-HSP o WA ER20-HSP LGS 2
856 | 4.1.0.6.ER25 $10 A GBS ER25 ¢10 A 1 1
857 | 4.1.0.6.ER32 $03 ER32 &3 ER32 ¢3 1 1
858 | 4.1.0.6.ER32 $03 A ER32 & ER32 @3 A 1 1
859 | 4.1.0.6.ER32 $035 ER32 &% ER32 ¢3.5 1 1
860 | 4.1.0.6.ER32 $04 ER32 f7j3k ER32 $04 LG5 1
861 | 4.1.0.6.ER32 $04 A GBS ER32 ¢4 A LGS 1
862 | 4.1.0.6.ER32 $045 A ER32 &3¢ ER32 $4.5 A 1 1
863 | 4.1.0.6.ER32 $05 ER32 &3 ER32 ¢5 fF 1
864 | 4.1.0.6.ER32 $05 A ER32 & ER32 95 A 1 1
865 | 4.1.0.6.ER32 $05 UP ER32 fij ER32 $05 UP 1 1
866 | 4.1.0.6.ER32 $06 ER32 f&3% ER32 $06 s 1
867 | 4.1.0.6.ER32 $06 A GBS ER32 ¢6 A 1 1
868 | 4.1.0.6.ER32 $07 ER32 &3 ER32 ¢7 fF 1
869 | 4.1.0.6.ER32 $08 ER32 &3 ER32 ¢8 fF 1
870 | 4.1.0.6.ER32 $08 A fa 3k ER32 @8 A 1 1
871 | 4.1.0.6.ER32 $085TP NIVEBUF 3= ER32-8.5TP 1 1
872 | 4.1.0.6.ER32 $09 ER32 &% ER32 $9 s 1
873 | 4.1.0.6.ER32 $09,5 A ER32 fij ER32 $9.5 A LG5 1
874 | 4.1.0.6.ER32 $10 ER32 &3 ER32 ¢10 fF 1
875 | 4.1.0.6.ER32 $105 TP DI 5 22 7 i8] e ER32-10.5TP F 1
876 | 4.1.0.6.ER32 $10-A ER32 3 ER32 ¢10-A fF 1
877 | 4.1.0.6.ER32 $11 ER32 fA ER32 911 1 1
878 | 4.1.0.6.ER32 $12 ER32 &% ER32 @12 1 1
879 | 4.1.0.6.ER32$12A ER32 fA 3k ER32 912 A is 1
880 | 4.1.0.6.ER32 $13 ER32 f4 3% ER32 913 lis 1
881 | 4.1.0.6.ER32 $14 ER32 f3 %k ER32 $14 las 1
882 | 4.1.0.6.ER32$14 A ER32 ik ER32 ¢14 A fF 1
883 | 4.1.0.6.ER32 $15 ER32 fij ER32 $15 1 1
884 | 4.1.0.6.ER32 $16 ER32 i ER32 $16 1 1
885 | 4.1.0.6.ER32$16 A ER32 fA 3k ER32 @16 A is 1
886 | 4.1.0.6.ER32 $17 fj % ER32 917 lis 1
887 | 4.1.0.6.ER32 $18 ER32 4% ER32 918 lis 1
888 | 4.1.0.6.ER32 $19 ER32 4% ER32 919 lis 1
889 | 4.1.0.6.ER32 $20 ER32 &% ER32 ¢20 1 1
890 | 4.1.0.6.ER32 $20 A GES ER32 ¢20 A 1 1
891 | 4.1.0.6.ER32 HSP-W HSP i F ER32 HSP-W 1 1
892 | 4.1.0.6.ER32-UM L] ER32-UM 1 1
893 | 4.1.0.6.FS1050 W IMBSUIRF FS1050 1 1
894 | 4.1.0.6.FS1454 IBET FS1454 1 1
895 | 4.1.0.6.FS1464 VIR AR FS1464 53 1
896 | 4.1.0.6.FS1483 wF FS1483 53 1




897 | 4.1.0.6.FS2118 VIR JIAFAEET FS2118 14 1
898 | 4.1.0.6.FS2177 AN T JIRAT FS2177 53 2
899 | 4.1.0.6.FS2266 i) FS2266(T101P-2.0NM) 1 1
900 | 4.1.0.6.HSK63 S HSK63 1 1
901 | 4.1.0.6.MA2AK-BT40 BT40 A HET MA2AK-BT40 1 1
902 | 4.1.0.6.P115146 V k) P115146 1 1
903 | 4.1.0.6.P115425 V Jesk P115425 1 1
904 | 4.1.0.6.P115561 sk v Rl P115561 1 1
905 | 4.1.0.6.P115562 sk v Rl P115562 1 1
906 | 4.1.0.6.P124093 ek P124093 1 1
907 | 4.1.0.6.P124095 23k 3k PCD i F b P124095 1 1
908 | 4.1.0.6.P124278 Fe ek v Rl P124278 1 1
909 | 4.1.0.6.P125398 2 Je3k PCD iP5 P125398 1 2
910 | 4.1.0.6.P125905 45 ek P125905 1 1
911 | 4.1.0.6.P126051 4R ek P126051 1 1
912 | 4.1.0.6.P126052 PRI P126052 ff 1
913 | 4.1.0.6.P126053 AP DN P126053 A 1
914 | 4.1.0.6.P126054 b eh 3k P126054 A 1
915 | 4.1.0.6.SB-2035TR i) SB-2035TR 14 8
916 | 4.1.0.6.SB-308TR i) SB-308TR 14 1
917 | 4.1.0.6.SLC-20*20 [EES SLC-20*20 14 1
918 | 4.1.0.6.SR14-297 IRET SR14-297 LG5 5
919 | 4.1.0.6.SR16-212-01397L BRET SR16-212-01397L LG5 1
920 | 4.1.0.6.SRM5*16DIN912 IRET SRM5*16DIN912 LGS 1
921 | 4.1.0.6.SRM6*16DIN912 IRAT SRM6*16DIN912 1 1
922 | 4.1.0.6.SSP-2012-100L 45° % DBl Ff JIFFE SSP-2012-100L 1 1
923 | 4.1.0.6.TC20-M10 Je TC20-M10 14 1
924 | 4.1.0.6.TC20-M8 Jex= TC20-M8 1 1
925 | 4.1.3.01.06,5 B T] ©6.5 | 29
926 | 4.1.3.01.09 4 B T] ¢9 LGS 1
927 | 4.1.3.01.CYJC16*100*160 BT BRI S B8 ) ®16*100*160 i 1
928 | 4.1.3.01.H104 BRI A e HAT ) ¢10-4 F 1
929 | 4.1.3.01.JC16*100*160 LER R )] ®16*100*160 f 1
930 | 4.1.3.02.40 HENNSZBET] @40 it 1
931 | 4.1.3.03.11 B ) o11 ki 1
932 | 4.1.3.03.H02 G & B ¢2 s 1
¢10R2 & & E Ittt
933 | 4.1.3.03.H10*22*72 R2 7] H10*22*72 R2 4 2
934 | 4.1.3.05.100*14 —MJI%J] 100*14 f 10
935 | 4.1.3.06.400*3*30*80 7 4555 7 400*3*30*80 Fr 1
936 | 4.1.3.07.3*13 - [ B T ) 3*13 Fr 1
937 | 4.1.3.08.04*16*200 HiNT] 4*16*20 i 29
938 | 4.1.3.08.06*200 F1497] 6+200 i) 1
939 | 4.1.3.08.12*150 F1497] 12*150 i) 1
940 | 4.1.3.08.12*200 H1497] 12*200 i) 1
941 | 4.1.3.09.080 HDES 0.8 B3 1
942 | 4.1.3.09.100 HDES o1 X | 26
943 | 4.1.3.09.125 LS 01.25 | 70
944 | 4.1.3.09.160 HRDVES ¢1.6 b3 1
945 | 4.1.3.09.172*3 R 172*3 las 1
946 | 4.1.3.09.200 ROV @2 X 6
947 | 4.1.3.09.315 M JEE Il o ©3.15M X | 80
948 | 4.1.3.09.400 HDES 04 B3 8
949 | 4.1.3.09.HJ Al AR &5 Dol Al 165 8
950 | 4.1.3.10.1/4-28UNF-2A AR T 1/4-28UNF-2A las 8
951 | 4.1.3.10.15/16-20UNEF-2A AR T 15/16-20UNEF-2A 4 2
952 | 4.1.3.10.G1/2 EWRA G1/2 He 1
953 | 4.1.3.10.M02 6G AR T M2 6G 1 1
954 | 4.1.3.10.M03 6G L%, MO03 6g 1 1
955 | 4.1.3.10.M04 6G el i MO04 69 1 1
956 | 4.1.3.10.M05 6G IR T M5 6G 1 1
957 | 4.1.3.10.M06 6G IR T M6 6G He 1
958 | 4.1.3.10.M08 6G AR T M8 69 B | 480
959 | 4.1.3.10.M08*0,75 6G [ AR T M08*0.75 6G e 1
960 | 4.1.3.10.M12*1,5 6G [ 45 M12*1.5 69 1 5




961 | 4.1.3.10.M14*1,5 6G [ R T M14*1.5 6G 14 1
962 | 4.1.3.10.M16 6G (=% M16 6g 53 1
963 | 4.1.3.10.M16*1,5 6G [ R M16*1,5 6G a3 1
964 | 4.1.3.10.M18 6G AR T M18 6G 1 1
965 | 4.1.3.10.M18*1,5 6G AR T M18*1,5 6G 1 1
966 | 4.1.3.10.M22*1,5 6G AR T M22*1,5 6G B 1
967 | 4.1.3.11. 1 5/16-18UNEF-2B WL 2235 1 5/16-18UNEF-2B 53 1
968 | 4.1.3.11.1/2-20UNF-2B WL 2235 1/2-20UNF-2B 53 5
969 | 4.1.3.11.1/8-NPT ML 2235 1/8-NPT a3 1
970 | 4.1.3.11.3/8-24UNF-2B WL 2235 3/8-24UNF-2B 1 1
971 | 4.1.3.11.5/16-24UNF-2B WL 2235 5/16-24UNF-2B 53 7
972 | 4.1.3.11.7/16-20-2B DN R4S 7/16-20-2B 1 1
973 | 4.1.3.11.7/8-14UNF-2B WL 2235 7/8-14UNF-2B 53 1
974 | 4.1.3.11.9/16-18UNF-2B WL 2235 9/16-18UNF-2B 53 8
975 | 4.1.3.11.G1/8 EEL 2 G1/8 a3 1
976 | 4.1.3.11.G3/8 el Eal G3/8 1 1
R & Gk 2 BT LA 2
977 | 4.1.3.11.H M08-2H X w M8-2H X 1 1
978 | 4.1.3.11.M02,5 H2 WL 2235 MO02.5 H2 b 1
979 | 4.1.3.11.M03 H2 WL 2235 MO03 H2 b 1
980 | 4.1.3.11.M04 H1 WL 2235 M04 H1 53 8
981 | 4.1.3.11.M04 H2 WL 2235 M04 H2 b 1
982 | 4.1.3.11.M05 H2 WL 2235 M5 H2 b 1
983 | 4.1.3.11.M05 H2 X WML 22 25 MO05 H2 X LGS 1
984 | 4.1.3.11.M06 H2 WL 2235 M6 H2 1 24
985 | 4.1.3.11.M06 H2 X e 22 27 MO6H2 X 4 1
986 | 4.1.3.11.M08 H2 WL 2235 M8 H2 b 1
987 | 4.1.3.11.M08 H2 X WML 22 2 M8 H2 X b 1
988 | 4.1.3.11.M08*0,75 H2 WL 2235 M8*0.75 H2 LG5 1
989 | 4.1.3.11.M08*1 H2 WL 2235 MO08*1 H2 X 22
990 | 4.1.3.11.M10 H2 X W ELH 22 17 M10 H2 X £ | 56
991 | 4.1.3.11.M12*1 H2 WL 2235 M12*1 H2 F 1
992 | 4.1.3.11.M14 H2 WL 2235 M14 H2 f 1
993 | 4.1.3.11.M14*1 H2 IR M14*1 H2 b 1
994 | 4.1.3.11.M16 H2 GINEEES M16 H2 s 1
995 | 4.1.3.11.M20*1,5 H2 IR M20*1.5 H2 X 2
996 | 4.1.3.11.M36*2 H2 WL 2235 M36*2 H2 i 1
997 | 4.1.3.11.M38*1,5 H2 WL 2235 M38*1.5 H2 F 1
998 | 4.1.3.11.M40*1,5 H2 WL 2235 M40*1.5 H2 f 1
999 | 4.1.3.12.M06*40*45*8 6G TR LA M06*40*45*8 6G 1 1
1000 | 4.1.3.14.0020 RSk (- T0) ¢0.20 * 1
1001 | 4.1.3.14.0030 EHEL ¢0.30 1 1
1002 | 4.1.3.14.0035 Bk ¢0.35 fF 8
1003 | 4.1.3.14.0037 Bk 0.37 F 8
1004 | 4.1.3.14.0048 Bk ©0.48 % | 100
1005 | 4.1.3.14.0049 ik ©0.49 | 150
1006 | 4.1.3.14.0050 E Sk 0.5 X | 250
1007 | 4.1.3.14.0052 Bk ©0.52 X | 800
1008 | 4.1.3.14.0054 E Sk ©0.54 b3 1
1009 | 4.1.3.14.0055 E Sk ¢0.55 % | 190
1010 | 4.1.3.14.0062 Bk ¢0.62 X | 90
1011 | 4.1.3.14.0063 Bk (ET) ¢0.63 X | 290
1012 | 4.1.3.14.0081 Bk ©0.81 1 1
1013 | 4.1.3.14.0083 Bk ©0.83 53 8
1014 | 4.1.3.14.0084 E Sk ¢0.84 las 1
1015 | 4.1.3.14.0085 E Sk ¢0.85 las 1
1016 | 4.1.3.14.0086 Bk ¢0.86 i 1
1017 | 4.1.3.14.0087 Bk ©0.87 1 1
1018 | 4.1.3.14.0088 Bk ©0.88 1 1
1019 | 4.1.3.14.0089 Bk ©0.89 1 1
1020 | 4.1.3.14.0090 Bk 0.9 | 100
1021 | 4.1.3.14.0100 Bk 1 | 100
1022 | 4.1.3.14.0110 Bk 1.1 | 30
1023 | 4.1.3.14.0120 Bk 1.2 | 340
1024 | 4.1.3.14.0150 Bk 01.5 X 8




1025 | 4.1.3.14.0180 Bk 1.8 | 30
1026 | 4.1.3.14.0240 Bk ©2.4 X 8
1027 | 4.1.3.14.0260 Bk ©2.6 X 1
1028 | 4.1.3.14.0310 Bk 3.1 ¥ | 100
1029 | 4.1.3.14.0380 Bk 3.8 pa 5
1030 | 4.1.3.14.0400 JEN DS o4 pa 1
1031 | 4.1.3.14.0600 Bk 06 X 1
1032 | 4.1.3.14.0640 Bk ©6.4 X 1
1033 | 4.1.3.14.0670 Bk ©6.7 X 5
1034 | 4.1.3.14.0750 Bk ¢7.5 pa 8
1035 | 4.1.3.14.1020 Bk ¢10.2 pa 1
1036 | 4.1.3.14.1300 Bk @13 pa 1
1037 | 4.1.3.14.1320 Bk ¢13.2 X 1
1038 | 4.1.3.14.1800 HE Ak ¢18 X 1
1039 | 4.1.3.14.CB0040 AH AR BT B 0.4 1 1
1040 | 4.1.3.14.H1050*100 GEE Sk $10.5*100 s 1
1041 | 4.1.3.15.$0120 BHKA ¢1.2 LG5 50
1042 | 4.1.3.15.0100 B ¢1.00 LGS 10
1043 | 4.1.3.15.0150 NS ¢1.5 | 590
1044 | 4.1.3.15.0160 EKES ¢1.6 1 1
1045 | 4.1.3.15.0180 ENS ¢1.8 % | 220
1046 | 4.1.3.15.0190 KA ¢1.9 53 1
1047 | 4.1.3.15.0200 B A @2 | 20
1048 | 4.1.3.15.0310 B ¢3.10 | 70
1049 | 4.1.3.15.0320 EKES 3.2 53 1
1050 | 4.1.3.15.0350 EKES 3.5 1 1
1051 | 4.1.3.15.0400 EKES 04 53 1
1052 | 4.1.3.15.0450 KA ¢4.5 53 5
1053 | 4.1.3.15.0500 KA 05 53 1
1054 | 4.1.3.15.0860 KA ©8.6 53 1
1055 | 4.1.3.16.085 HERES Sk 8.5 b3 1
1056 | 4.1.3.16.122 HER R K ©12.2 fF 2
1057 | 4.1.3.16.131 HERIES K ¢13.1 53 1
1058 | 4.1.3.16.135 HERIES 3K ¢13.5 53 1
1059 | 4.1.3.16.136 HERIES 3K ©13.6 53 1
1060 | 4.1.3.16.140 HERN K ©14 % 1
1061 | 4.1.3.16.145 HER B K ¢14.5 53 2
1062 | 4.1.3.16.190 HER R K @19 fF 2
1063 | 4.1.3.16.200 HERES Sk 20 b3 1
1064 | 4.1.3.16.260 HERIES 3K 026 53 1
1065 | 4.1.3.16.280 HERIES 3K ©28 53 1
1066 | 4.1.3.16.290 HEMIES Sk ¢29 s 1
1067 | 4.1.3.16.300 HERIES K @30 53 1
1068 | 4.1.3.18.500*300*480 HEW KA ©50*300*480 lis 1
1069 | 4.1.3.20.25*90 HERERES ©25*90 53 1
1070 | 4.1.3.21.020 H8 EWLET] @2 H8 i 2
1071 | 4.1.3.21.035 H8 EWLET] ©3.5H8 # | 50
1072 | 4.1.3.21.035 H9 HWHLERT] ©3.5 H9 | 172
1073 | 4.1.3.21.050 H7 B T) @5 H7 tu 9
1074 | 4.1.3.23.010,1:50 EARHEEE R ) @1 1:50 las 1
1075 | 4.1.3.23.030,1;50 ERHEEERT) @3 1:50 | 113
1076 | 4.1.3.23.040,1:50 B T) ¢4 1:50 1 1
1077 | 4.1.3.25.$01,8*150 BRI, ©1.8*150 | 20
1078 | 4.1.3.25.$02,0*150 B ©2.0*150 1 | 250
1079 | 4.1.3.25.$02,4*120 JER YIS ©2.4*120 ] 20
1080 | 4.1.3.25.$02,4*86*152 ©2.4 BRI A ©2.4*86%152 lis 1
1081 | 4.1.3.25.$02,5*150 B ©2.5*150 | 20
1082 | 4.1.3.25.$05,0*200 FER YIRS ¢5*200 s 4
1083 | 4.1.3.25.$05,3*150*220 FER YIRS ©5.3*150*220 b3 2
1084 | 4.1.3.25.$05,6*200 FERYIN S ©5.6*200 1 1
1085 | 4.1.3.25.$06,5*97*148 ©6.5 E KA ©6.5*97*148 1 1
1086 | 4.1.3.25.$095*130*200 EER NS ©9.5*130*200 1 1
1087 | 4.1.3.25.$095*200*270 EER NS ©9.5*200*270 1 1
1088 | 4.1.3.25.A4*50*R0,2 BRG] A4*50*R0.2 | 120
1089 | 4.1.3.25.BB-1,8 &) BB-1.8 1 1




1090 | 4.1.3.25.BB-10 Bl 7] BB-10 14 1
1091 | 4.1.3.25.BB-12 Bl 7] BB-12 53 1
1092 | 4.1.3.25.BB-15 Bl 7] BB-15 a3 1
1093 | 4.1.3.25.BB-16 8411 7] BB-16 1 1
1094 | 4.1.3.25.BB-2 81411 7) BB-2 1 1
1095 | 4.1.3.25.BB-23 #417] BB-23 1 1
1096 | 4.1.3.25.BB-4 Bl 7] BB-4 53 1
1097 | 4.1.3.25.BB-5 BlF 7] BB-5 53 1
1098 | 4.1.3.25.BB-6 Bl 7] BB-6 a3 1
1099 | 4.1.3.25.BB-8 8411 7] BB-8 ] 19
1100 | 4.1.3.25.BB-9 41 7] BB-9 1 1
1101 | 4.1.3.25.D6,9*D7,2*D8*70 =g D6.9*D7.2*D8*70 1 1
1102 | 4.1.3.25.JJ130T KRBk JJ130T 53 1
1103 | 4.1.3.25.MK-$12 WILRETIE (B1L MK-$12 i 1
1104 | 4.1.3.25.MK-$5,5 WILRETIE (B1L MK-$5.5 a3 1
1105 | 4.1.3.25.R1,5 R1.5 Bkk4k ] R1.5 ] 94
1106 | 4.1.3.25.R4 G ErkkBt ] R4 LG5 1
1107 | 4.1.3.25.T24-460-3 W TR T24-460-3 1 1
1108 | 4.1.3.25.TK-$53 W LR ) B TK-$53 i 1
1109 | 4.1.3.25.Y40*80 Ve Y] 40*80 14 1
1110 | 4.1.5.8.2009 [ ©0.09 s 1
1111 | 4.1.5.8.2010 (LA ¢0.10 i 1
1112 | 4.1.5.8.2011 1522 ©0.11 i 1
1113 | 4.1.5.8.2012 1522 ¢0.12 i 1
1114 | 4.1.5.8.2015 22 ¢0.15 i 1
1115 | 4.1.5.8.2016 [ ¢0.16 | 20
1116 | 4.1.5.8.2017 [ ©0.17 s 1
1117 | 4.1.5.8.2018 (LA ¢0.18 i 1
1118 | 4.1.5.8.2019 (LA ¢0.19 i 1
1119 | 4.1.5.8.2020 ez ¢0.20 i 20
1120 | 4.1.5.8.20205 [ ¢0.205 i 1
1121 | 4.1.5.8.2021 [ ¢0.21 i 1
1122 | 4.1.5.8.2022 (i ©0.22 i 1
1123 | 4.1.5.8.20295 e ¢0.295 s 1
1124 | 4.1.5.8.2036 e ¢0.36 s 8
1125 | 4.1.5.8.2037 B ©0.37 R 8
1126 | 4.1.6.1.CYT15 31305A WLIEZET) CYT15 31305A Jr 90
1127 | 4.1.6.1.YT15 VX-81032 WLIEBE ) YT15 VX-81032 J | 240
1128 | 4.1.6.1.YT15 VX-81032 (JDF-1) LRSI A YT15 VX-81032 (JDF-1) bl 1
1129 | 4.1.6.1.YW2 31305A MLIEZET]T F YW2 31305A F 1
1130 | 4.1.6.3.5*10*150 YG8 T o & 4 2% 5*10*150 YG8 1 1
1131 | 4.1.6.3.C304 YW?2 XL 7] C304 YW?2 LG5 5
1132 | 4.1.6.3.JMB$4*100 KB St ©4*100 fF 1
1133 | 4.1.6.3.JMB$4*70 G RED @4*70 £ | 30
1134 | 4.1.6.3.YT15,90 20*20 &%) YT15,90 20*20 fF 1
1135 | 4.1.6.3.YT15A114 90 12*12*70 VAP YT15A114 90 12*12*70 1 20
1136 | 4.1.6.3.YW2 20*140 #FLT) YW2 20*140 1 1
1137 | 4.1.9.2.10T SERBERLS 10T 165 1
1138 | 4.1.9.2.21A BT40 50-60 HERAR IR 21A BT40 50-60 iz 1
1139 | 4.1.9.2.335,014,867 $1 BiE RSy 335.014.867 @1 las 1
1140 | 4.1.9.2.90W25T3K16 WLIE L T) Ak 90W25T3K16 i 1
1141 | 4.1.9.2.B4634JQA 0,5-6,5 ek B4634JQA 0.5-6.5 1 2
1142 | 4.1.9.2.BT30-ZZQXB ER YN BT30-ZZQXB 1 2
1143 | 4.1.9.2.BT40-ZZQXB ER YN BT40-ZZQXB 165 2
1144 | 4.1.9.2.CNC627 40GR FIRE#M K CNC627 40Gr iz 8
1145 | 4.1.9.2.CNC632 40GR FIRE#M K CNC632 40GR iz 1
1146 | 4.1.9.2.HD4 TEIEBNTIAR A# fF 4
1147 | 4.1.9.2.JMHD4 U EaLEIIEN 4t iz 1
1148 | 4.1.9.2.JPQ250 WL O 250mm = 1
1149 | 4.1.9.2.MTA4*SPU13-80 R BN SN MTA4*SPU13-80 1 1
1150 | 4.1.9.2.N-208 RZ IR N-208 RZ F 1
1151 | 4.1.9.2.P113745 P P113745 1 1
1152 | 4.1.9.2.590W20-F3K13 &4 I S90W20-F3K13 1 1
1153 | 4.1.9.2.SD-20 $1,5 i LA ®1.5400 | 200
1154 | 4.1.9.2.ST10*1 ez E i T A ST10*1 1 3




1155 | 4.1.9.2.ST14*1,5 WeIBERHE TR ST14*1.5 14 1
1156 | 4.1.9.2.ST16*1,5 WeIBERHE TR ST16*1.5 53 1
1157 | 4.1.9.2.SYZK52160A-C WE B R SYZK52160A-C 5 1
1158 | 4.1.9.2.SYZK52160RZ R B3 REHIR SYZK52160RZ 1 3
1159 | 4.1.9.2.SYZK52200RZ R B3 REEHIR SYZK52200RZ ff 6
1160 | 4.1.9.2.SYZTF3B-06A5 169 S EmUE AR SYZTF3B-06A5 169 £ 1
1161 | 4.1.9.2.SYZXGK52160A-C BAME A3 =8 SYZXGK52160A-C 5 4
1162 | 4.1.9.2.SYZXGK52160RZ R B B REONOHE & XGK52160RZ £ 2
1163 | 4.1.9.2.5ZKP080 =JNR A ¢80 E 3
1164 | 4.1.9.2.SZKP125 =R ¢125 £ 1
1165 | 4.1.9.2.SZKP130 =R ¢130 1 2
1166 | 4.1.9.2.SZKP160 =JNR# @160 1+ 1
1167 | 4.1.9.2.TDJ$0,2*200 A FLAR ¢0.2*200 53 1
1168 | 4.1.9.2.TDJ$0,6*400 i FL iR ¢0.6*400 | 200
1169 | 4.1.9.2.TDJ$0,7*400 il FL R ©0.7*400 | 30
1170 | 4.1.9.2.TDJ$1*400 i FLAK ©1*400 | 600
1171 | 4.1.9.2.TDJ$2*400 A FLAR ©2*400 LG5 1
1172 | 4.1.9.4.DXQ0,09 F 8 DXQO0.09 LGS 1
1173 | 4.1.9.4.DXQ0,10 St DXQ0.10 1 1
1174 | 4.1.9.4.DXQ0,11 58 DXQO0.11 14 1
1175 | 4.1.9.4.DXQ0,12 Tt DXQO0.12 1 1
1176 | 4.1.9.4.DXQ0,15 Fr) 2 DXQO0.15 LG5 1
1177 | 4.1.9.4.DXQ0,16 Fr) 2 DXQO0.16 LG5 2
1178 | 4.1.9.4.DXQ0,17 F 8 DXQ 0.17 LGS 1
1179 | 4.1.9.4.DXQ0,18 St DXQ0.18 1 1
1180 | 4.1.9.4.DXQ0,19 St DXQ 0.19 1 1
1181 | 4.1.9.4.DXQ0,20 S8 DXQ0.20 14 2
1182 | 4.1.9.4.DXQ0,205 Fr) 2 DXQO0.205 LG5 1
1183 | 4.1.9.4.DXQ0,21 F )2 DXQ0.21 LG5 1
1184 | 4.1.9.4.DXQ0,22 F 2 DXQ0.22 LGS 1
1185 | 4.1.9.4.DXQ0,295 Tt DXQ0.295 fF 1
1186 | 4.1.9.4.DXQ0,40 Frat DXQ0.40 fF 1




